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Boflacţia şi aâmisiatraţia: 

CLUJ, PAX.ATUX. » S  'JtTSÎ J.ŢXE
Parte? numărul 22

Preţul abonasasniulni:

Fo un an . . . . , . . iso I>el 
V& jtsraătato aa , . . . , 80 X>ol

Un număr oostă . . : . . 2 Lei

Pentru publicaţiuni vor plăti atât 
oficiile oât şl particularii @0 bani 
de flecara cuvânt aau număr, piua 
timbrul âe chitanţă şi preţul ezom- 

plarolor dorite.

COMUNICAT '

Aducem la cunoştinţa tuturor autorităţilor precum 
şi particularilor, că nimeni nu primeşte „Gazeta Ofi
cială" în mod gratuit. Prin urmare atât pe timpul 
espirat cât şi pe viitor vor plăti taxa abonamentului 
toate oficiile administrative, judecătoreşti» poliţieneşti, 
militare, jandarmeriile etc., cari au primit aceasta gazetă.

Tot asemenea se vor plăti'taxele de inserare pen- 
tra toate pubiicaţiunile apărute în Gazetă sub rubrica 
oanunţuri'Mor sau a „publicaţiunP-lor.

Şi într’un caz şi în altul taxa se vă vărsa la per
cepţia de Stat (ca „abonament" sau ca „taxă de publi
cate" în Gazeta. Oficială),

Recipisa de plată in original se Va înainta Admi

nistraţiei Gazetei Oficiale şi numai copia se va reţine 

pentru necesităţile proprii. • .

ADMINISTRAŢIA GAZETEI SOC IALE

P A R T E  O F I C I A L Ă . '  : v

Ministerul Comunicaţiilor, Secretariatul General Cluj. /  ,

Ordin circular. '
tătre toate Căile , Ferate Particulare administrate de 

către Căile Ferate Române. '

In baza tractatului de pace încheiat între puterile 

îliate şi asociate şi Ungaria la Trianon (4 Iunie 1920)

$ ratificat de către Statele interesate sunteţi recercaţi 

Psntru înaintarea următoarelor la oficiul nostru din Cluj 

Str. Berde Nr. 2 .

1. Statutele societare modificate conform schimbării 

situaţiei teritoriale şi politice câte în 3 exemplare, Ia 

® i să va anexa câte 1 exemplar a statutelor vechi ;

2. actele de concesiune cu toate suplimentele;

3. toate convenţiunile avute cu MÂV. (pentru peage, 

r>mificaţie, folosinţă comună etc.);

4. proiectul convenţiunei pentru esploatarea şi 

^ministraţia liniilor de cătră C. F. R. ţinând în vedere 

'tasiunlle cuprinse în procesele verbale , a conferinţelor 

in 4 Octomvrie 1917 şl 7 Octomvrie 1918, ţinute în 

Werul de Comerţ maghiar;

5. legitimaţie despre înregistrarea firmelor DV. la

111 tribunal din teritorul Statului român. Până Ia Unifi- 

^ea legilor pentru toate teritoarele alipite, aceasta în- 

re8istrare se va face numai Ia un tribunal din Ardeal,, 

^at, Crişana, Satu-mare sau Maramurăş;  ̂ .

6. bilanţurile DV. începând cu anul 1912 până la 

anul 1919,;

7. societăţile de căi ferate a căror linii numai în' 

parte trec peste frontierile Statului român vor înălnta 

şi proiectul -convenţiunei speciale pentru regularea cir

culaţiei transitorie.

Cele cuprinse sub 1, 4 şi 7 se vor înăinta în 

limba română şi maghiară'şi după aprobare se vor 

aplica începând cu termenul preluării liniei de cătră C. F. R.

Pentru prezentarea celor cuprinse în 1—7 vă fixăm 

termenul de 1 Aprilie 1921; în caz contrar am fi nece

sitaţi de a dispune şi mai departe în baza legilor 

escepţionale.

Cluj, Ia 3 Februarie 1921. ,

' <r - ’ V P. Secretar General: ■

Nr, 338/1921. C. F. P. 1 Dr. Popp m. D.

Ordin circular v
Către toate Căile Ferate Particulare cu administraţie 

■■■■ ■■■ ; proprie. ■■ '

In baza tractatului de pace încheiat între puterile 

aliate şi asociate şi Ungaria la Trianon (4 (unle 1920) 

şi ratificat, de către Statele interesate sunteţi recercaţi 

pentru înaintarea următoarelor la oficiul nostru din Cluj 

Str. Berde Nr. 2, până în 1 Aprilie 1921. ,

1. Statutele societare modificate conform schimbării 

situaţiei teritoriale şi>: politice câte în 3 exemplare, la 

cari să va anexa câte 1 exemplar a statutelor vechi.

2. Legitimaţie despre înregistrarea firmelor Dv. Ia 

un tribunal din teritorul Statului român. Până la unifi

carea legilor pentru toate teritoarele alipite, aceasta În

registrare se va face numai, la un tribunal din Ardeal» 

Banat, Crişana, Satu^Mare şi Maramureş,

' • 3. Societăţile de căi ferate a căror linii, numai în 

parte trec peste frontierile Statului român vor înainta şi 

proiectul convenţiunei speciale pentru regularea circula

ţiei transitorie. ' : ^

Acest ordin se referă şi la societăţile de Căi ferate 

particulare administrate de către Dv, cari sunt'de~a se 

aviza prin Dv..

Cluj; la 3 Februarie 1921.

P, Secretar General:

Nr. 338/1921, C, F. P. . Dr. Popp m . p.
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PARTE NEOFICIALA.
 ̂ Ânimfiiri iodlciarie. _

- Judecăloria de ocol Braşob.

-■Edict.' ' /-•

^ Judecătoria de ocol Braşov publică, că afirmative 
s’ar îi pierdut următorul document: Un livret de depu
neri despre suma de 7482 cor. 03 fileri eliberat de 
institutul de credit şi economii „Albina* filiala Braşov 
sub Nr. 31173 Elenei Giuvelca domiciliată în Braşov, 
Valea Morii Nr. 35.

In urma rugării Elenei, Giuvelca domiciliată în 
Braşov procedura pentru anularea documentului acesta 
s’a pus în curgere. In consecinţă provoacă pe detentorul 
documentului mai sus descris, că în termin de un ari, 
socotit, dela prima- publicare al acestui edict în „Gazeta 
Oficială" să-l prezinte acestei judecătorii, căci la caz 
contrar şi la noua cerere a petentei, judecătoria va 
enunţa după expirarea terminului din nou, acest docu
ment de anulat. —  ■ Braşov, Ia 4 Octomvrie 1920. 
Dr. Bânda m. p., judecător-şef.

Nr. G. 4292— 1920. _____ 923 3—3

, . ■. Edict. ..."
Judecătoria de ocol Braşov publică, că afirmativ 

s’ar fi pierdut următorul document: Un livret df Opuneri 
despre 1961 Lei 51 bani-eliberat sub Nr. 1837b de insti
tutul de credit „Albina filiale Braşov pe numele
I. Bâumann; uri livret de depuneri dîspre 1664 cor.
7 fii .eliberat sub Nr. 20985 de institutul de credit şi 
economii „Kronstaedter AUgemeine Sparkassa* în Braşov 
pe numele Baumann I. şi că în urma . petiţiei lui Fehâr 
Zsigmond domiciliat în-Arad s’a întrodus procedura 

-pentru anularea acestor documente: In consecinţă pro
voacă pe posesorul documentelor menţionare, câ să le 
prezinte acestei judecătorii în termen de un an socotit 
dela a treia publicare a acestui edict în Gazeta Oficială, 
căci la caz contrar şi la noua cerere a petentului, jude* 
cătoria va declara după expirarea termenului dă un an, 
aceste documente de anulate.— Braşov, la 5 Decemvrie
1920. Dr. Bânda m. p., judecător-şef.

Nr. G. 5328— 1920. , 922 3—3

Judecătoria de ocol Haţeg. ...

■ DfeCÎS.

Judecătoria de ocol Haţeg la rugarea lui Severino 
Pecol pentru nimicirea, următorului document afirmativ 
pierdut. „Ipar ds kereskedelmi bank reszv&iytărsasăg" 
din Haţeg Nrul C. 975, 977, 980, 981, 985, 987 şi 988, 
pa numele lui Canini Givachino din Ponteba, Nt1. 930, 
931 pe adresa lui Iohana Pecol măritată Brunethi, mai 
departe celea eliberate de „Hunyadmegyei elso takar^k- 
pgnztăr rgszvdnytârsasâg" din Haţeg cu Nr. C. 735 şi 
736 pe numele lui Pecol Sinfonese, Nrul C. 738 pe 
numele Pecol Antoniete şi Nrul 747 şi 748 pe numele 

x lui Ana Pecol în valoare nominală de 100—100 cor., în 
baza art. de lege din 19U §  750, a pus în curgere 
procedura şi a estradat edictul.-

Pentru această somează pe posesorul acestor do
cumente, că în termin de un an socotit dela a treia 
publicare a acestui edict'în Gazeta Oficială din Cluj, să 
le prezinte acestei judecătorii, căci în caz contrar, şi la 
noua cerere a petentului, judecătoria după espirarea ter
minului spus, va enunţa acestea documente de anulate.
— Haţeg, la 19 Noemvrie 1920. Dr. Petru Comes 
m. p., judecător-şef. G. 2078—1920. - 467 3—3

Edict.

Judecătoria de ocol Haţeg publică că afirmativ s’ar 
fi perdut următoriul document: Obligaţiune de stat esmis 
de statul maghiar sub Nr. 21775/187! 1 lv. pe nnrasij 
comunei Luncacerni inferioara (M. kir. âllami k6tv&y 
21775/1871 sz. alatt kiadva ăprilis h6 1-vel Alsânyir& 
falva k8z$6ggel) despre 350 fiorini v. a.. y

In urma rugărei lui Moise.Stefoni procedura pentru 
anularea documentului; s’a pus în curgere. Ia consecinji 
provoacă pe posesorul documentului mai sus descris cî 
In termin de un an socotit dela a treia publicare a aces
tui edict în Gazeta Oficială din Cluj, se o presinte acestei 
judecătorii, căci în caz contrar 'şi Ja noua cerere a peter- 
telul, judecătoria după espirarea terminului spus, va 
enunţa acest document ca anulat. — Haţeg, la 30 De
cemvrie 1920. Dr. Petru Comes m. p., jud. şef.

Nr. G. 22 50/2920. - 137 2-3

Judecăloria de ocol Arad. •

Edict
Judecătoria de ocol Arad publică, că afirmativ s’ar 

fi* pierdut următoarele documente: Acţiunile Nr. 211—217, 
806-808, 2499, 2776—2782, 6041—6080 împreună cu 
taloanele de cupoane Nrii 6041—6080 eliberate de insti
tutul de credit „Victoria" din Arad pe numele Iustini 
Şerban şi văd, Iustina Şerban n. Roman, fiecare îs 
valoare nominală de 200 cor., un livret de depuneri 
despre suma de. 202 cor., 20 -fii. eliberat ds institutul 
de credit „Victoria" din Arad sub Nr. 22188—913 pe 
numele Iustina M. Şerban, apoi acţiunile Nrii 6001—601 
eliberate de institutul de credit „Victoria" în Arad pe 
numele, luiMihail Şerban în valoare nominală de câte 

, 200 cşjj* împreună cu taioarieis de , cupoane cu acefeji 
număr/"in fine un livret de depuneri despre surnadt i 
44742 cor. 24 fii. eliberat de institutul de credit „Vi* [ 
toria“ în Arad sub Nr. 27565—916 pe numele lui MiM 
Adrian Şerban şi că în urmă petiţiei Iustinei Şerban i 
Roman domiciliată în Arad şi a lui Mihail Şerban do® 
ci'iat în Cluj s’a întrodus procedura . pentru anafei 
acestor documente. In consecinţă provoacă lpe posesorii 
documentelor menţionate, ca să le prezinte acestei jud" 
câtorii în termen de un an, socotit dela a treia p# 
care a acestui edict în Gazeta Oficială, căci în caz contrai 
şi la noua cerere e petenţilor, judecătoria va deci® 
după expirarea termenului de un an aceste 'docutne® 
de aaulate. — Arad, la 4 Ianuarie 1921. Dr. Kâlrn 
m. p , judecător. Nr. G. 9473—1920. 921 3̂ j

Judecătoria de ocol Timişoara.

Edict. ' ;
Judecătoria de ocol Timişoara publică, că afirm*" 

tive s’a pierdut următoriul document: „Libelul dedep-' 
nere pe numele lui Henrik Richter despre 12000 coroa® 
cu Nr. 12212/XI. extradat din partea Sparcasei de comerţ 
şi Economii a părţilor sudice a ţării ungureşti, de prezinţi 
„Sparcasa Comercială şi Economică firmă Timişoarii',!11 
urma cererii Iui Rozsi Remenyi domiciliată în Timişo®1 
procedura pentru anularea documentului s’a pus în ce- 
gere. In consecinţă provoacă pe detentorul documentul 
mai sus decris, că în termin de un an socotit dela priit- 
publicare a acestui edict în Gazeta Oficială, să-l prezitS ■ 
acestei judecătorii, căci la caz contrar şi la noua cerere 
a petentului, judecătoria .va enunţa după espirarea terml 
nuiui d» m?i sus acest document de anulat. —  Tiiw/r 
oara, la 1 Ianuarie 1921.- Dr. Boroanca m.p., judeci 
de ocol.

Nr. Gii. 941/1— 1920. 616 l"1
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Judecătoria Je ocol Beiuş■

Publiceţiune de citare.

Judecătoria ds ocol Beiuş aduce la cunoştinţă că 
în procesul intentat de Saveta Mihoc îa contra Mihoc

■ Floare şi soţie ca inacţionaţi pentru proprietate imobilă 
\ ’ a pus termin pentru susceperea şi pertractarea îo mărit 

a procesului şi provoacă părţile ca la 22 Martie-192! Ia 
ora 9 să se prezinte în localul judecătoriei (etaj, Nr. 5), 
iar totodată a numit pe seama erezilor necunoscuţi a 
defunctului loan Mihoc, Ana Beian şi Floarea Bejan ca 
curator pe Ambrozie Creţ advocat în Beiuş.

Judecătoria provoacă pe inacţionaţi, că în ziua şi 
la ora numită să se prezinte cu advocat provăzut cu pro
cură, căci în caz contrar va proceda curatorul în locul 
lor. —  Beiuş, Ia J Februarie 1921. Dr. loan Poynar 
m. p., consilier la Curtea de Apel.

_ Nr. 319-1921. 1043 1—3

Publicaţie de citare.
Judecătoria de ocol Bfiuş aduce Ia cunoştinţă ca în 

procesul intentrt de Vasilie Bre şi soţii în contra Jude 
Iuon şi soţii ca Înacţionaţi pentru proprietate imobilă a 
pus termin pentru susceperea si pertractarea în merit a 
procesului, şi a provocat părţile ca la 16 Aprilie 1921 
ora 9 a. m. să-se prezinte în localul judecătoriei (etaj 
Nr, 5) far, totodată pe seama erezilor necunoscuţi â 
defunctului Bre Constantin şi a defunctei Simerid- 
riana Brs măr. George Foziş a numit de curator pe Dr. 
Gurka Iuliu advocat în Bduş.

Judecătoria provoacă pe inacţionaţii că în ziua şi 
Ia ora numită să se prezţnte cu advocat provăzut cu pro
cură, pentrucă în c3z contrar va proce^s-curatorul în 
locul lor. —  Beiuş, la 19 Februarie 1921. Dr. Poynar 
ra. p., consilier la Curtea de Apel.

Nr. 730/1921. 1050 1— 1

Publicaţie de citare.

Judecătoria de ocol Beiuş aduce la cunoştinţă ca în 
procesul intentat de Spiridon Ilonaş alui Micula în contra 
llie Fliţa şi soţii că Înacţionaţi pentru proprietate imobilă 
a pus termin pentru susceperea şi pertractarea în merit 
a procesului, şi . a provocat părţile că la 22 Martie 1921 
ora 9 să se prezinte în localul iudecâtoriei (etaj Nr. 5), 
iar totodată a numit pa seama lui Athwasie Flita cu 
domiciliu! necunoscut ca curator ps Dr. Constantin Popo- 
vits advocat în Beiuş. ~ .

Judecătoria provocă pe inacţionaţii, că în ziua şi-Ia 
ora numită să se prezinte cu advocat, provăzut cu pro
cură, în caz contrar va proceda curatorul în locul lor. 
“  Beiuş, Ia 14 Februarie 1921. Dr. loan Poynar m. p.f/ 
consilier la Curtea de Apel.

Nr. 753/1921. 1029 1— 1

Judecătoria de ocol Baia-de-Criş.)

Decis.

In urma rugării lui Ştefan Caba repr. prin advo
catul, dr E. Freiler din Orşova afirmative i-s’a pcdijt 
următorul document: 39 acţiuni de mină dela societatea 

v minieră *Sredel Fflnf Prinzen" din Băiţa cu Nr III—XL 
'e şi C. XXVIII.,1. 10/12 ţinute în evidenţă la capitanatul 
ilV de mine din Zlatna pe pagina 28—413 col. III, a cărţii
* soc. de mine din Zarand :

Deoarece petentul şi-a legitimat interesarea la acest 
document cu copia autentică a cărţilor minere, judecă
toria pune în curgere procedura pentru anularea acestui 
document pe baza §-lui 750 al art. de lege I. din 1911

şi eliberează publicaţie.-Invită ' posăsorâl; acestui docu
ment, că în termin de un an dela ziua ce ufmează după 
a treia publicare a acestui edct în Gazeta Oficială »a 
prezinte acest documjnt judecătoriei, căci în caz contrar 

‘ judecătoria după trecerca acestui termin şi la noua■ ce
rere a reclamantului, îl va declara de anulat.

Judecătoria până la trecerea termenului de publi- 
caţie efige aceasta publicaţie pe tabla de publicaţii a 
judecătoriei, şi o eliberează reclamantului cu. aceea în
drumare, să o. publice îa Gazeta Oficială din Cluj da 
trei ori uaa după alta, iar exemplarele de gazetă cari 
cuprind publicaţia, să le prezinte judecătoriei cel mîi 
târziu cu cererea pentru declararea anulări}. — Baia de 
Criş, la 16 Ianuarie 1921. Dr. Nemeş m. p’, judecător. 

Nr. 2208 -1920. 443 1—3

.Decis.,,.
In urma rugării D-neî Ana Fogel repr. prin advo

catul dr; E, Freiler din Orşova, că afirmativ i-s’a. pier
dut următorul document: 21 acţiuni de mină dela socie
tatea de mine „Sfredel Fiinf Prinzea" dia Băiţa cu 
Nr. LXI-LXXX şi C. XXVIII. 1. 10/12 ţinuţi în evi
denţă la capitanatul de mine din Zarand. - ’ 

Deoarece petenta şi-a legitimat interesarea Ia acest 
document prin copia autentică a cărţilor miniere, jude
cătoria pune îa curgere procedura pentru anularea ace
stui document pe baza §-Iui 750 al art. de iege L din 
1911 şi eliberează publicaţie. lovită posesorul acestui 
document că în termin de un an dela ziua ce urmează 
după â treia publicare a acestui decis îa Gazeta Ofi
cială, se prezinte acest document judecătoriei, căci în 
caz contrar judecătoria după trecerea acestui termin şi 
la noua cerere -a reclamantei, îl va declara de anulat.

Judecătoria până Ia trecerea terminului da publi
caţie efige aceasta publicaţie pe tabla de publicaţii a. 
judecătoriei şi o eliberează reclamantei cu aceia îndru
mare, ca să o publice în Gazeta Oficială din Cluj de 
trei ori una dupa alta iar exemplarele de g -stă cari 
cuprind publicaţia, să le prezinte judecătorii' cel mai 
târziu cu cererea psntru declararea anulării. — Baia de 
Criş, Ia 16 Ianuarie 1923. Dr. Nemeş m /p .;j Hlecător. 

Nr. 2209— 1920. 1—3

Judecătoria de ocol Buziaş 

„ - Publicaţiune.

judecătoria da oofil din Buziaş publică că în urma 
petiţiei Iui Adolf Wiener locuitor îp Nagyszilas a ous în 
curgere procedura de nimicire a unui lib 1 estra at da 
„Buziăsi N^pbank r.-t.“ din voi. VI., pagisa 204 N 397 
asupra numelui Iui Adolf Wiener aşezat îa îdui, i 
despre suma ds '898 cor. 33 fii., apoi acţiile prin.-, „u 
Nr. 579, 580, 581, 582, 583, 584, 585, 585. 587 ş 
cari erau despre suma de câte 100—100 cor. In urma 
acestora jutecâtoria de ocol somează pre proprietarul 
acestor acte că în decurs de un an dela apariţia a 3-a 
în Gazeta Oficială, să presinte Ia judecătoria mai sus 
menţionată, desarece la caz contrar “Jâv petiţia petiţiona
rului, judecătoria le va declara de nulificate. —  Buziaş, 
Ia I Februarie 1921. Iakâ m. p., şef jud.

Nr. 199/2— 1919. _________ 1276/-0 2—3

Tribunalul Sibiiu.

Pub.icaie.
Tribunalul aduce la cunoştinţă, că în urma cererii, 

înaintată din partea Reginei Bock n. Fiefer locuitor, 
în Şelimbăr Nr. 73 pe baza §-lui 733 al art. de lege I. 
din anul 1911 â întrodus în ziua de azi procedura 
pentru cazul concret de moarte pentru decretare de mort
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a lui Michael Fielker locuitor în comuna Guşteriţa care 
a luat parte în războiul mondial ca fruntaş din batalio
nul glotaş Nr. 23 şi în aceasta calitate în 28 August
1916 1a orele 2 p. m. lângă Lupeni, Surduc a căzut 
mort, nimerit în cap de un proectil, duşmănesc, rămâ
nând imediat mort şi numeşte, ca tutor pe seamă dispăru
tului pe Dr. Nicolae Schiau advocat,'locuitor în Sibiiu. 
Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia, cari 
au cunoştinţă, că dispărutul încă trăeşte, să înştiinţeze 
despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată 
să comunice şi datele acelea, din cari se poate constata 
faptul acela, că dispărutul trăieşte, pentrucă la caz con
trar judecătoria după trecerea de trei luni dela publi
carea acestei publicaţiuni a treia oară în Gazeta Oficială, 
va constata faptul de moarte pe cale judecătorească.
— Sibiiu, la 17 Decemvrie 1920. Dr. Carol Milller m. 
p. consilier. C. 1789— 1920, • 245 1—3

Pisbîicaîiuhe. j

Pe baza cererii petentului loan Isacie, prezentată 
prin advocatul Dr. Erich Streitfeld şi în virtutea punct,
b) din art. 77 al legii XXXI din 1894, tribunalul învită 
pe Ana Marta cu domiciliul necunoscut, ca să restabi
lească cu soţul său covieţuirea conjugală, bazată pe 
căsătoria celebrată înaintea ofiţerul stării civile la 19 
Noemvrie 1898, în termin de un an socotit dela a doua 
publicare îa Gazeta Oficială, căci la din contra, tribu
nalul va aduce hotărâre definitivă asupra acţiunei de 
divorţ. II învită mai departe, să încunoştinţeze tribunalul 
despre domiciliul său» căci la din contra fără a mai fi 
citat, va fi reprezentat prin advocatul Dr. Rudolf Kâl- 
mân din Sibiu/numit de curator. — Sibiu, la 12 Ianuarie 
1921.11. I. Iliescu m. p. consilier la Curtea de Apel.

Nr. 1734— 1919. 343 2—2

Pubiicaţiune.

Tribunalul aduce Ia cunoştinţă, că în urma cererii 
înaintată din partea lui Maria Man măr. Cobuz locuitor 
în Săcădat pe baza §  lui 733 al art. de lege I din anul 
1911, a întrodus în ziua de azi procdura pentru cazul 
concret de moarte pentru .constatarea faptului de mort 
alui Constantin Cobuz fost locuitor în comuna Sacadate 
care a murit moarte de erou pe frontul rusesc la 15 
Noemvrie 1914 şi acolo a fost şi înmormântat numeşte 
ca tutor pe seama dispărutului / pe Dr. Nicolae Schiau 
advocat, locuitor în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe" dispărutul şi pe toţi aceia, 
cari au cunoştinţă, că dispărutul încă trăeşte, să înştiin
ţeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, tot
odată să comunice şi datele acelea, din cari se poate 
constata faptul acela, că dispărutul trăieşte, pentrucă ia 
caz contrar judecătoria după trecerea trei luni dela pu
blicarea acestei publicaţiuni a treiaoară în „Gazeta Ofi
cială", va constata faptul de mort pe cale judecătorească, 
r- Sibiu, la 22 Decemvrie 1920. Dr. Carol Milller m. p, 
preş, de senat. :.Nr. C. 1808— 1920. 456 2—3

Tibunalul Braşov.- - "■ -/ _ ........ . î

Publicatiune.
Tribunalul Braşov în urma cererei a reclamantului 

Arets Filimon Visu reprezentat prin advocatul dr. Nic. 
Boeriu în baza § 77-lui b) artic de lege XXXI. din 1894 
provoacă pe Filimon Visu cu domiciliu necunoscut fost 
locuitor în Părău ca să restifue ca soţul său convieţuirea 
conjugală bazată pe căsătoria încheiata la 18 Februrie, 
1900 inaintea ofiţerului stării civile din Şercaia ş’a anume' 
In decurs de un an dela ziua următoare a apariţiei acestei

OFlciAtA , . fo ^

publicaţiuni în Gazeta Oficială, căci în caz contrar tribu
nalul va decide asupra divorţului, în urma cererii recla
mantului. >

Mai departe îl provoacă să aducă la.cunoştinţă
- tribunalului domiciliul său, căci în caz contrar îa procesul 
de divorţ va fi reprezentat, fără a mai fi citat, de curatorul 
numit dr. Frăetschkes. — Braşov, la 29 Ianuarie 1921, 
Eugen Kiss, m. p., judecător.

Nr. C. 92— 1821. 960 1—2

Publicatiune. * , ,.

Tribunalul Braşov aduce la cunoştinţă generală, că 
în urma cererii înaintate din partea Anei Ican Hiel n. Da* 
niel în baza §-Iui 748, a legii I din 1911 cu ziua de azi 
a început procedura pentru constatarea morţii lui loan 
Hiel fost locuitor In CodJea, care afirmativ a murit îa 
Galiţia în com. Siegenthal în luna Septemvrie *1914 in 
boala cholera şi deîeagăvca curator al absentului pe’Dr. 
Vasile Glăjariu. Tribunalul învită pe dispărutul şi pe 
toţi  ̂aceia, cari au cunoştinţă, că dispărutul ar fi în viaţă 
se încunoştinţeze despre aceasta tribunalul sau pe cura
torul Iui, totodată să comunice şi datele din ..care s’ar 
putea stabili, că dispărutut e în viaţă, cunoscând, că în 
caz contrar, tribunalul după espirarea celor 3 luni soco
tite dela ziua, ce a urmat înscrierii a treia in Gazeta Ofi
cială, conform rezultatului procedurii' de probare, va 
pronunţa pe cale judecătorească faptul morţii. — Braşov, 
la 19 Noemvrie 192U. Dr. Schobeln m. p. preş. de 
senat.- Nr. 3560—920. , 261 1-3

' - : Publicaţ-miia,

Tribunalul Braşov în urma cererii reclamantei Maria 
Cadreanu reprezentat prin advocatul Dr. loan Laticu in 
baza § 77 punctul b) ârt. de lege XXXI. din 1894 j 
provoacă pe Gheorghe .Ejanu cu domiciliu necunoscut | 
fost locuitor în Peştera,-ca să restitue cu soţia sa con
vieţuirea conjugală bazată pe căsătoria încheiată la
25 Sept. 1913 înaintea  ̂ofiţerului stării civile din Simon 
şi anume în decurs de*un an dela ziua următoare a apa
riţiei acestei publicaţiuni în Gazeta Oficială, căci în caz 
contrar tribunalul va decide asupra divorţului îa , urma 
cereri reclamantei.

Mai departe îl provoacă să aducă Ia cunoştinţă 
tribunalului domiciliu său, căci în caz contrar în proce
sul de divorţ va fi reprezentat, fără a mai fi citat, de 
curatorul numit-Dr. Hermann Falk. — Braşov, la 12
Ianuarie 1921. Issekutz m. p., judecător..............

Nr. C. 4275—920. _____  . / 961 2—2

•■Publicatiune.' .■
Tribunalul Braşov aduce la cunoştinţă generală, că 

în' urma cererei înaintate din partea Măriei Ambroze 
Oana născ. Conjo, din Părău, în baza §-lui 748 a legii I 
din 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru con
statarea morţii lui Ambroze Oana fost locuitor în Părău (jud. 
Făgăraş) care afirmativ a murit în Ianuarie 1916 în boala 
cholera în Semipalatinsk în lagărul de prizonieri şi declară 
de curator al absentului pe Dr. H. Falk advocat în Braşsv. 
Tripunalul învită pe dispărutul şi pe toţi-aceia, care au 

. cunoştinţa,'că dispărutul ar fi în viaţă să încunoştinţeze 
despre aceasta tribunalul sau pe curatorul Iul, totodată 
să comunice şi datele din care s’ar. putea stabili, că 
dispărutul e în viaţă, cunoscând că în caz contrar tribu
nalul după espirarea celor 3 luni socotite dela ziua ce a 
urmat înserării a treia în Gazeta Oficială, conform rezul
tatului procedurii de probare, va pronunţa pe cale jude
cătorească faptul morţii. — Braşov, Ia 30 Decemvrie
1920. Dr Falui m. p. Nr. C. 3937—920. 891 3—3
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Tribunalul Cluj.

Publicare.
Sâ face cunoscut ca în u^ma cererei soţia Iui Ioan 

Lsaş a, lui Ştefan născ. Veronica Urda locuitoare în 
Suziul de Câmpie s’a pornit procedura de declarare de 
mort îa baza §-Iui 748 P. c. alui Ioan Leaş a lui Ştefan 
fost locuitor în Juriul de Câmpie delegându-se pe seama 
acestuia de curator advocatul Dr. Justin C. Juga locuitor 
în Cluj, Sunt învitaţi toţi aceia cari ştiu despre aflarea 
Ia viaţă a numitului asemenea şi acesta, să comunice 
aceasta tribunalului ori curatorului, dimpreună cu datele 
din cari reiasă atlarea în viaţă a aceluia, Ia din contră 

, numitul va fi declarat de mort după 3, luni dela publi
carea a treia a acestei Invitări în Gazeta Oficicială. — 
Cluj, la 21 Ianuarie 192!. Dr. Popescu, m. p., judecător.

Nr. 1636—920. 447 1—3

Tribunalul Oradea-Mare. ' - 

Publicaţiune.

Tribunalul din Oradea-Mare aduce la cunoştinţă, că
■ to urma rugărei înaintată la 16 Februarie de doamna 
lui luliu Bergher născ. Ema Mezei domiciliată în Oradea- 
Mare pe baza ordinaţiunei M, P. 4770—1915, §  7. a 
înaintat procedura pentru învoirea în afară de faliment, 
cu vigoare din ziua da astăzi, şi pentru supraveghierea 
averei a denumit pe Edmund Waldmann director de 
bancă, locuitor în Oradea-mare. Se provoacă creditori 
datoraşului, ca pe baza §-lui 28 din ordinaţiuiiea susa- 
mintită; pretenziunile lor să le anunţe până la ziua de
21 Martie 1921, căci la în cazul contrar la pertractarea 
de învoire, ce s’a stabilit pe ziua de 23 Martie 1921 la
9 ore înainte de ameazăzi la tribunal, etagiul II;'In localita
tea da .sub Nr. 102, drept de vot nu vor avea. — Oradea- 
Mare, la 23 Februarie 1921. Dr. Kalnai, m. p., jud.

Nr. 2165— 1921. '1042 1—1

- Publicaţiune-
Trlbunalul din Oradea-Mare aduce Ia cunoştinţă, că 

ta urma rugărei înaint?tă la 16 Februarie de luliu Bergher 
domiciliat în Oradea-Mare, pe baza ordinaţiunei. M. P. 
4070—1915, § 7. a înaintat procedura pentru învoirea 
in afară de faliment, cu vigoare din ziua da astăzi, şi 
pentru sugraveghierea averei a denumit pe Edmund 
Waldmann director de bancă, locuitor-în Oradea-Mare. 
Se provoacă creditorii datoraşului, ca pe baza §-Iui 28 
din ordinaţiunea susamintită, pretenziunile lor săle anunţe 
Până la ziua de 21 Martie 1921, căci în cazul contrar la 
pertractarea de învoire, ce s’a stabilit pe ziua de 23. 
Martie 1921 Ia 9 ore înainte de ameazăzi îa tribunal, etagiul
II, în localitatea de sub Nr. 102, drept de vot nu vor 
avea. — Oradea-Mare, la 23 Februarie 1921. Dr. Kalnai. 
ffl. p., judecător. 1
Nr. 1266— 1921. 1041 1— 1

Publicafiune. ,
Tribunalul din Oradea-Mare aduce la cunoştinţă, 

Publică, că în urma cererii înaintate de văd. lui Francisc 
%y domiciliat în Sz^kelyhid conform §-lui 748 a legii 
din anul 1911 apus în curgere în ziua de azi procedura 

n Pentru constatarea morţii lui Francisc Nagy fost locuitor 
faSzSkelyhid, care afirmative ar fi 'murit în luptele lângă 

JChirow şi - Starisamburg în ziua de 6 Octomvrie anul
1914, şi a designat de curator pe seama afirmativ mortului 
Pî dr. Lipot Weisberger advocat în Oradea-Mare.

Tribunalul somează pe cel afirmativ mort şi pe, 
ty! acela, cari au cunoştinţă despre fiinţa în viaţă a celui 
afirmative mort, să înştiinţeze despre asta judecătoria

sau curatorul, indicând totodată datele din care să se 
poată constata fiinţa în viaţă a numitului, căci la dincontră 
judecătoria după termenul de 3 luni de zile socotite dela 
a treia inserare a prezentei publicaţiuni 'în  Gazeta 
Oficială, îl va declara judecătoreşte de mort. — Oradea- 
Mare, Ia 22 Decemvrie 1920. Keresztesy, m. p., preş. 
de senat.

Nr. C. I. 4292—1920. . 536 l-~3

Publica jîuae.

Tribunalul din Oradea-Mare aduce la cunoştinţă, 
că în urma rugărei înaintată la 16 Februarie de Ernest 
Balăzs domiciliat în Oradea-Mare, pe baza ordonaţiunei 
M. P. 4070—1915, § 7. a înaintat procedura pentru 
învoirea în afară de faiiment. cu vigoare din: ziua de 
astăzi, şi pentru supeavegherea averei a denumit pe 
Edmund Waldmann director de bancă locuitor în Oradea- 
Mare. Se provoacă creditorii datoraşului, ca pe baza §-Iui 
28 din ordonaţiunea susnumită, pretenziunile lor să le 
anunţă până la ziua 21 Martie 1921, căci în cazul contrar 
la pertractarea de învoire, ce,„s’a stabilit pe ziua de 23 
Martie 1921 la 9 ore înainte de ameazăzi la tribunal, eta
giul II, în localiteiea de sub Nr. 102, drept de vot nu vor 
avea, — Oradea-Mare, la 23 Feruarie 1921. Dr. Kalnai, 
m. p., judecător.

Nr. 1267— 1921. ' 1040 1— 1

Publicaţiune.

Tribunalul Oradea-Mare în urma cererei Emmei 
Hajdu domiciliată în comuna Salăci reprezentată prin 
advocatul dr. Francisc Ţ6th din Oradea-Mare, somează 
pe Carol Sotâuyi cu domiciliul necunoşcut ca în termen 
de un an computat dela publicarea acestei publicaţiuni 
a douaoară în Gazeta Oficială, sâ restabilească viaţă 
conjugală bazată pe căsătoria contractată cu Hajdi Emma 
înaintea ofiţerului stărei civile din Salaci Ia 16 Aug.
19i3,. pentrucă în caz contrar, tribunalul Ia . cererea 
petenţului, va decide asupra desfacarei căsătoriei.

11 somează mai departe ca să facă cunoscut domi
ciliul său, pentrucă în caz contrar în procesul de divorţ 
ce va întroduce de petenta,. sa va omite o alte publica
ţiune şi interesele lui se vor apăra de dl. advocat dr. 
Nicolau Turla din'Oradea-Mare, numit ca curator delegat.
— Oradea-Mare,- Ja  12 August 1920. N. Mihalescu, 
m. p., conş. Ia curtea de apel.

Nr. P. I. 3481— 1920. ; 289 1— 1

, Publicaţiune. .

Tribunalul din Oradea-Mare aduce la cunoştinţă 
publică, că în urma rugărei înaintate din partea lui Agnes 
Nagy locuitoare în Csokaly, pe baza §-ului 748 art. de 
lege I. din 1911, pentruv constatarea faptului de moarte 
alui Ioan Centea, fost locuitor în Csokaly, care afirma
tiv a căzut în lupta dela Rokotocz (Rusia) la 28 Ianuarie
1915, -cu ziua de azi a pornit procedura şi pentru dece
datul a designat de curator pe advocatul Dr. Iosif R6z 
din Oradea-Mare. Tribunalul provoacă pe dispărutul şi 
pe toţi aceia, cari au ştire despre existarea în viaţă a dis-' 
părutuluir c a  să avizeze tribunalul, sau pe curator şi toto
dată să comunice şf datele acelea, din cerî s’ar putea 
constata existarea în viaţă a dispărutului, căci în caz 
contrar tribunalul pe dispărut, după espirarea celor 3 
luni, socotit dela ziua următoare a publicării a 3oară îa 
Gazeta Oficială, îl va declara judecătoreşte de mort. — . 
Oradea Mare, Ia 22 Decemvrie 1920. Keresztesy m. p., 
preş. de senat. .

Nr. C.1. 4548/1920. ' - ' 169 2—3
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, Publicaţiune. ' '
Tribunalul Oradea-Mare face cano^cut, că In urma 

cererei sot'ei lui Dimitrie Szatmâri născ. Maria Lazar, 
locuitoare în Cheres’g (Kâr8sszeg) înaintată în baza 
§  748 din legea 1, 1911, a internat în ziua de azi pro
cedura pentru dovedirea morţii a lui Dimitrie Szatmâri 
fost Ipcillt&r In Cheresig, soldit al regimentului 4 hon
vezi, afirmativa decedat în spitalul din Moscova la 14 
Iunie 1917, deşirând ca. curator pentru dânsul pe 
Di Dr. Leopold Weiszberger adVncat în Oradea M^re.

Tribunalul somează ne Dinitrie Szatmâri, afirmative 
decedat, precum şi pe toţi aceia, cari ar avea cunoş 
.tinţâ, că numitul trăieşte,' să încunoştinţeze tribunalul sau 
curatorul designat despre aceasta, indicând totodată 
datele, din cari se poate constata, că afirmativul decedat 
trăieşte încă, căci în caz contrar tribunalul cu. 3 luni 
'dupâ data pubiieSrei a 'rtia a acestui anunţ în Gazeta 
Oficiali, în urma procedarţi proDatorie, va constata 
moartea numitului pa cale judecătorească. —  Oradea- 
Mare, la 20 Decemvrie 1920. Kereszte»y, Iudec.de trib. 

C. 1. 3858/1— 1920. 180 2-3

PubUcaţiuno, ;

Tribunalul Oradea-Mare în urm^ cererei înaintată 
în baza art: I. §  748 din 1911 de Eszter Szaî)6 soţia 
lui loan Na^y, a dispus punerea în curgere a procedurei 
pentru a se dovedi faptul de deces a lui loan'Nagy 
fost cu domiciliu în comuna Biharditfszeg, i^r pe seama 
defunctului a delegat de curator pe Dr. Francisc T6th 
advocat în Oradea-Mare. s

Suct chemaţi deci toţi aceia, cari au vre-o cunoş
tinţă despre starea. în viaţă a defunctului să comunice 
datele referitoare pentru că in caz contrar tribunalul, 
du-: 3- ispirarea termenului de 8 luni socotit dela înse
ra re  a treia a pubiicâţiunei, după luarea dovezilor regu- 
1^-iîj ’are, va stabili decesul afirmativ’ a defunctului; — 
Orad< a Mare, la 29 Decemvrie 1920. Xoresztessy m. p*, 
iiukc, de trib. Dos. C: 1. 5562/1— 1920. 337 2—3

Publlcaflune,

Tribunalul din Oradea-M^re publică, că în baza 
cerere5 înaintată din partea Iui Emeric Ofâh domiciliat 
îa Ml/ ifalău, pe baza §-1ui 748, art. da lege I. din i9l 1, 
psHtru 'onstatarea faptului de moarte aiui losif Olăh, 
.fdstloc -tor în comuna Mihaifalău (Ennibâlyfalva), mort 
afirmaţi; f«a Lacvica (câmp de bătaie italian) !a anul 
19!6 Fe bruarie U , cu ziua de astăzi a pornit procedura 
şi pentn.' afirmativul/deceâat a numit de curator pe ad
vocatul Dr. Sigismuad Lengyei domiciliat în Oracîea-Mare;

Tribunalul provoacă pa afirmativul mort ş l pe toţi 
aceia, cari au ştire despre exist ar ea în viaţă a afirmati
vului mort, ca să  avizeze tribunalul sau curatorul şi tot 
odată să comunice şi datele acelea din cari s’ar putea 
constata existarea în viaţă a.afirmativu'ui mort, căci în 
caz contrar tiibunalul după expirarea celor 3 luni, soco
tit deia ?iua următoare a publicării a treia oară în 
Gazeta Offclală, pe .baza procedurei legale va constata 
faptul de rnoarte pe cale judecătorească. — Oradea- 
Mare, la 29 Ianuarie 1921. Dr Virănyi m. p.. preş. 
tte senat. Nr. C. I. 16^/1920. 807 2—3

Tribunalul Târgul-Murăş. .

Pubtic^ţiuoe.

Având în vedere cererea înregistrată la Nr. 2464—
19i0, prii\care Valeria Amalia Porav măritata cu Avram 
C«> îarcea din Craifaiău reprezentată prin adv. Dr. loan 
Vescati din Tg.-Mureş, prin care cere stabilirea prin 
judecătoresc a decesului soţului său Avram Codarcea,

dispărut şl care după afirmaţiile sale şl a martorilor cel 
propune, ar fi încetat din viaţă ca soldat în luptele dela 
Halici, Ia 28 August 1914, unde are mobilizat la reg. 
22 (honvezi), şi căruia tribunalul îi numeşte ca curator 
ps adv. Dr. loan Ja'da din Târgul-Mureş.

Aducem la cunoştinţă generală, că cu începerea de 
astăzi a Incepat procedura pentru stabilirea decesului iui 
Avran Codarcea şi învităm pe dispăriit si pe toţi aceia 
cari vor avea încă yre-o cunoştinţă despre existenţa sa 
In viaţă, se comunice toate datele din care ar rezulta 
acest lucru, tribunalului sau curatorului numit, fâcâudu-se 
'cunoscut, că în caz contrar după espirarea terminului de 
3 luni ce s’a acordat dela a 3 lea publicare, la cererea 
reclamantei se va constata judecătoreşte decesul Iul 
Avram Codarcea. —  Târgul-Mureş, Ia 27 Ianuarie 1921. 
losif Muntean m. p. jud. Ia tribunal. ■

Nr. C. 2464/1— 1920. _  816 1-3

Publicaţiune.

Tribunalul Târgul-Mureş în urma ceererei făcute 
de Titus George Popescu din Topliţa Română, repre
zentat' prin advocatul Dr. Vasile Glăjariu în conform cu 
art. 77 al. b. din legea XXXI. din 1894 învifă pe soţia 
sa Maria Titus G. Popescu născută Mlcan, fost cu 
ultimul domiciliu în comuna Topliţa-Română, iar acuma 
necunoscut, ca în decurs 'de un an dela a duoa publicare 
a prezentului decis în „Gaitta Oficială, să restabilească 
viaţa conjugală cu soţul său, cunoscând că. la termin 
tribunalul, în urma, acţiunei reclamantului, va' hotărî
asupra desfacerei căsătorişi.

Tribunalul o învită de asemenea de a i face cu
noscut domiciliul actual, căci la caz contrar va fi repre
zentată în procesul de desfacere â căsătoriei prin cura-' 
torul numit advocatul Dr. losif Veress din Târgul-Mureş.
— Târgul-Mureş. la 28 Decemvrie 1920. losif Muntean 
m. p., judecător de tribunal.

Nr. C. 2454 - 1920. 471 2—2

Tribunalul Bistriţă. . -■■■._■

Edict de publicare.
Tribunalul Bistriţa aduce Ia cunoştinţă pe cale de 

publicitate cumcă în urma petiţiei înaintate conform punc
tului 3 al §  lu i.733 din art. de lege L anul 19U de 
reclamantul Berciu Cătălina născ. Baciu, locuitor în co
muna Sângeorzul român şi re prese ntant prin advocatul 
Dr. George Linul din Bistriţa, în ziua de azi mai jos 
notată a pus în curgere procedura pentru declararea de 
mort alui Berciu Dioniziu fost locuitor în comuna Sâa- 
georzul român, şi conform declaraţiilor lui Gagea George, 
afirmativ decedat la 7 Octomvrie 1914 în, Rtmanov 
(Galiţia), iar pentru apărarea intereselor celui dispărut, 
denumeşte ca curator-pe Dr. loan Lazar advocat în 
Bistriţa.,

In consecinţă, tribunalul somează pe cel dispărut şi
pe toţi aceia, cari ar avea cunoştinţă despre aflarea în 
viaţă a dispărutului ca faptul acesta să-l aducă la cunoş
tinţă judecătoriei sau a curatorului denumit pentru 
apărarea . intereselor acestuia şi totodată să comunice 
toate datele din cari s’ar putea constata aflarea în viaţă 
a dispărutului, pentrucă la. caz contrar, d u p ă  espirarea 
terminului defipt spre acest scop, conform alin. al 3*lea 
al §-lui 748 din procedura civilă, în trei (3) luni şi com
putat da la publicarea a. treia (3j oa’ă a acestui edict în 
Gazeta Oficială a Consiliului Dirigent român, dispărutul 
va fi declarat judecătoreşte de mort. Bistriţa, Ia 18 Ianu
arie 1921. Regnean m. p., jucj. Ia ţrjb,.

Nr. C, H 48 /M ?2 l \ 701 2-3
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Edict de publicare.

Tribunalul Bistriţa aduce la cunoştinţă pe cale de 
publicitate, cumcă în urma petiţiei înaintate conform 
punctului 3 al §-lui 733 din art. de lege I, anul 1911, 
ds reclamanta FrQhm Margareta născ. Frtihm, locuitoare 

\ comuna Jad şi reprezentată prin advocatul, Dr. Knall 
.Jbert din Bistriţa în ziua de azi mai jos notată a pus 
Iu curgere procedura pentru declararea de mort alui 
FrQhm Simon fost locuitor în comună Jad si conform 
declaraţiilor lui Brăndscher, Iohan şi Friihm Thomas, 
afirmativ decedat în luna Iulie 1915 în lupta de lângă 
Ufa (Galiţia), iar pentru! apărarea intereselor celui dispărut 
denumeşte ca^curator pe Dr. Victor Gondos advocat îa 
Bistriţa.; ; . ( ;

In consecinţă tribunalul so'mează pe cel dispărut şi 
pe toţi aceia, cari ar avea cunoştinţă despre aflarea în 
viată a dispărutului, ca faptul acesta să 1 aducă la cu- 
noştinţa judecătoriei sau a curatorului denumit pentru 
apărarea intereselor acestuia şi totodată să comunice 
toate datele din cari s’ar putea constata aflarea în viaţă 
idispăruţului, pentrucă la caz contrar, după espirarea termi- 
ralui defipt spre acest seop, conform alin. aj 3-lea al 
§lui 748 din procedura civilă în trei luni şi computat 
dela publicarea a treia oară a acestui edict în ^Gazeta 
Oficială din Ciuj, dispărutul va fi declarat judecătoreşte 
de mort. —  Bistriţa, la 18 Ianuarie 1921. Regntan 
m. p. judecător Ia tribunal.
Nr. 93/1— 1921. _____, 630 1—3

' Edict de publicare.
Tribunalul Bistriţa face cunoscut pe cale de publi 

citate, cumcă în baza §-lui 5 al art de lege VI din 
m 1885 a ordonat secvestrul în contra lui Zackel 
Georg senior, locuitor în comuna Felsoszâszujfaiu pe

(averea acestuia mişcătoare precum şi pe realităţile 
acestuia cuprinsă în protocoalele cărţii funduare din 
Felsoszâszujfaiu Nr. 666, 58, 59, 547, 493, 836 şi 850, 
tare realitate urmează a fi transpusă pe inct pe caie de 
neditate. —  Bistriţa, la 22 Aprilie 1920. Regnean m. 
f. jad. de tribunal.
Nr. C. 337— 1920. 677 1— 1

Tribunalul Timişoara. '

Anunţ.
Tribunalul Timişoara aduce la cunoştinţă generală, 

ti in urma petiţiunei soţia lui Ambrus Iile născ. Marchis 
toiţa domiciliată în Lipova înaintată în bază art. 782 a 
lîgii I. din 1911 pentru declararea Ambrus Iile fost do- 
aiciliit în Lipova, afirmative decedat mort în Socoîov, a 
introdus procedura declarării de mort şi pe seama celui 
mort a numit de curator pe Dr.. Aurel Anuica.

Tribunalul invită pe cel mort şi pe toţi aceia, cari 
iu cunoştinţă despre aflarea în viaţă a celui mort ca să 
Mzeze deprp aceasta tribunalul ori pe curator, totodată 
si comunice acele date, din cari s’ar putea constata afla
ta în viaţă a celui mort pentrucă caz contrar, după ziuă 
Wţiei a treia ora a acestui anunţ în „Gazeta Oficială", 
socotit la trei luni, judecătoria da declara de 3 luni pe 
Mie judecătorescă pe cel mort. — Timişoara, la 3 No- 
tmvrie 1920. Szunyogh m. p,, cons, la Curteade Apel.
Nr. C. I. 4671— 1920.____ , 652 1—3

■ 1 Publicare.
J  Tribunalul Timişoara ăduce la cunoştinţă, că în 
arma cererii înaintată din' partea lui văd. Petru Reichel 
%  Katharina Schimmel locuitoare în Lowrin pe baza 
!Hui 748, art. de lege I din anul 1911, a întrodus în 

de azi procedura pentru cazul concret de moarte

.pentru constatarea faptului de mort a lui Petru Reichel 
locuitor în comuna Lowrin şi numeşte ca tutor pe seama 
dispărutului pe Dr. Francisc Winkler advocat, locuitor în 
timişoara. _ : • •

Tribunalul provoacă pe dispărutul şl pe toţi aceia 
cari aii cunoştinţă, că dispărutul încă trăieşte, să în
ştiinţeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, 
totodată să comunice şi datele acelea, din cari se poate 
constata faptul acela, că dispărutul trăieşte, pentrucă Ia 
caz contrar judecătoria după prezerea alor trei luni dela 
publicarea acestei publicaţiuni a treioara îa Gazeta Ofi
cială, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — 
Timişoara, • la 21 Noemvrie 1920-, Szunyoghm. p., 
cons. Ia Curtea de Apel.

Nr. C. I. 5040— 1920: - -  ; 1391—3

: '• Anunţ.'

Tribunalul Timişoara în urma petiţiei lui Harka 
născ. Terezia Rausch reprezentată prin advocatul Dr. 
Bela Koreck în baza art. 77, punctul b) al legii XXXI. 
din 1894 învită. pe Lâszld Harka cu domiciliul necunos
cut, ca în restimpul de _ un an calculat dela a două 
înserare în Gazeta Oficială al acestui anunţ, se resta
bilească vtaţa conjugală cu soţia sa Harka născ. Terezia 
Rausch bazată pe căsătoria încheiată la 1 Februarie 1903 
înaintea ofiţerului stărei civile din Budapesta, pentrucă 
la caz contrar conform acţiunei petentului judecătoria 
va decide asupra desfacerii căsătoriei.

Invită mai departe pe menţionatul să informeze 
judecătoria despre domiciliul său, pentrucă în caz contrar 
în procesul de desfacere intentat, pe lângă omiterea 
anunţului de citaţie, îl reprezintă Dr. Desideriu Chiror 
curator acum numit. — Timişoara, la 26 Noemvrie 1920. 
Szunyogh m. p., cons. Ia Curtea de Apel;
"Nr. C. I. 3271/2— 1920. 3869 2—2

Tribunalul Salu-mare. \ ' c

Publicare*
Se publică, că D-na Ştefan Boleman născ. Eteika 

Makranczi in baza §-lui 733, 748 art. de lege I din 
1911 a cerut constatarea faptului ca Ştefan-Boleman 
fost locuitor în Careii*mări afirmative a decedat în Ucraina 
în spitalul din Jekaterinoslav la 28 August 1918. Irr' 
cauza ca curator s’a esmis Iosif Borgida advosat din 
Satu-mare. ' ~ ; ;

Se provoacă dispărutul şi toţi aceia, cari au cunoş- ' 
tintă despre fiinţa , în viaţă a dispărutului să avizeze 
tribunalul sau curatorul despre datele lui, căci la caz 
contrar după publicare de 3 ori în Gazeta Oficială îl 
vâ declara de mort. — Satu-mare, Ia 31 Ianuarie 1921. 
Csopey m. p,, preşident.
■ C. 120—1921. 896 3—3 >

Tribunalul Odorheiu. , ■

Publicare. .
Tribunalul Odorheiu publică cumcă în urma peti- 

ţiunei înaintată pe baza §-lui 748 din legea 1. anul 
1911 de către Kovâcs Albertnd născ. Fabian Ana domi
ciliată în comuna Felsos<5falva a început procedura în 
privinţa constatărei faptului de moarte a lui Kovâcs 
Albert fost locuitor în comuna Fels<>s<5falva,- care afir-, 
mativ a murit pe frontul ruisesc în lupta din Carpaţi din 
13 Noemvrie 1914, iar pe seama afirmativului mort a 
denumit de procurator pe advocatul Dr. GOnczi Găbor 
domiciliat în Odorheiu. -

Tribunalul solicitează pe Kovâcs Albert şi pe toţi 
aceia, cari au cunoştinţă despre existenţa Iul Kovâcs
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Albert că sâ încunoştinţeze despre aceasta pa procura
tor sau judecătoria, totodată să comunice şi acele, date, 
din cari s’ar putea constată existenta, numitului, căci în 
caz contrar judecătoria după un termen de 3 luni dela 
apariţia a treia a acestei publicaţiuni în Gazeta Oficială, 
va constata existenta numitului conform rezultatului do
cumentelor ce* 1 va primi. — Odorheiu, Ia 16 Decemvrie
1920. Dr. Maxmilian Glosz, m. p. jud. de tribunal.

Nr. C. 884/2— 1920. _____ 249 1—3

Publicaţiune.

Tribunalul Odorheiu aduce Ia cunoştinţă generală, 
cumcă în.urma petiţiunei înaintată. pe baza §-lui 748 
din lega I, anul 1911, de către Birâ Lăszlond născută 
Elisabeta Nagy domiciliată în comuna Odorheiu s’a în
ceput procedura în privinţa constatării faptului de moarte 
alui Bir6 Lâszlo fost locuitor în comuna Odorheiu, care 
afirmativ a murit îa 10 Iulie 1915 în Galiţia cu ocazia 
unui atac, iar pe seama afirmativ mortului a denumit 
de .curator pe advocatul dr. Ioan Suciu domiciliat în 
Odorheiu,

Tribunalul solicitează pe Bir<5 Lăszîâ şi pe toti 
aceia, cari âu cunoştinţă despre existenţa lui Bir6 Lăszl6 
ca să încunoştinţeze despre aceasta tribunalul sau pe 
curator, totodată şă comunice şi dateiea acelea,* din cari 
s’ar putea constată ezistenta numitului, căci în caz con
trar judecătoria după un termin de 3 luni dela apariţia 
a treia a acestei pubiicaţiuni în Gazeta Oficială, va con* 
stata existenta numitului conform rezultatului documen-. 
tator ce-l va pritni. — Odorheiu, la 16 Decemvrie 1920 
Dr. Maximilian Glosz, judecător de tribunal.

Nr. C. 858/2— 1920. ___ _ y ' 914 2—3

: . Publicaţiune. v '

• Tribunalul Odorheiu aduce la cunoştinţă generală, 
cumcă îh urma petijiunei înaintata pe baza §4ui 748 din 
legea I., anul 1911, de cătră Gyorgy Jdzsefne născ. 
Marceila Benedek domiciliată în comuna Kâpolnâsfalva 
s’a început în privinţa constatărei faptului da moarte alui 
Gyorgy Iosif fost locuitor în comuna Kăpolnăsfalva, care 
afirmativ a murit în 20 'Iulie 1919 ca prinsioner Rus, în 
Azia, Turkestăn, în comuna Csalpa, iar pa seama afirma
tivului mort a denumit de curator pe advocatul dr. Euggn 
Kovâcs domiciliat în Odorheiu. '

Tribunalul solicitează pe GySrgy Iosif şi pe toţi aceia,, 
cari au cunoştinţă despre existenta Iui, Gy6rgy Iosif că 
să încunoştinţeze despre acesta judecătoria, sau :pe 
curator totodată să comunice şi acele date, din cari s’ar 
putea constata existenta numitului,3 căci în caz contrar 

' judecătoria după un termen de 3 luni dela aparafia a 
treia a acestei publicaţiuni în Gazeta Oficială, va constata 
existenta numitului conform rezultatului documentelor 
ce le va primi. —  Odorheiu, la 11 Ianuarie 1921. Dr. 
Maximilian Glosz, m. p., judecător de tribunal.

Nr. C. 36—1921. , " 887 3—3

Publicaţiune.
Tribunalul Odorheiu publică, cumcă în urma peti- 

tiunei înaintată pe baza §-Iui 748 din legea I. anul 1911 
de cătră Rozalia Sebesty£n măr. Aibert Andrâsnd do
miciliată în Farkaslaka s’a început procedura în privinţa 
constatărei faptului de moarte a lui Andreas Albert fost 
locuitor în comuna Farkaslaka, care afirmativ a murit 
în’ luna August 1918 în Rusia, judeţul Samara, comuna 
Bolsojiusicza, iar pe seama afirmativului mort a denumit 
de procurator pe Dr. Âkos Sebesi advocat, domiciliat 
în Odorheiu.

Tribunalul solicitează pe Andreas Albert şi toti 
aceia, cari au_cunoştinţă despre existenţa lui, câ să

încunoştinţeze despre: aceasta pe'procurator sau jude
cătoria, totodată să comunice şi - acele date, din cari s’ar 
putea constata existenta numitului, căci în caz contrar 
judecătoria după un termin de 3 luni dela aparaţia a 
treia a acestei publicaţiuni în Gazeta Oficială, va constata 
existenta numitului conform resultatului documentator 
ce-I va primi. —  Odorheiu, Ia 13 Noemvrie 1920. 
Glosz, jude de trib. Nr. C. 653/2—1920. 3757 2-3

Tribunalul Ibaşfalău. .

Publicaţiune.
Tribunalul din Ibaşfalău publică, că la cererea Iul 

Ioan Oala locuitor în comuna Lovnic pe baza §. 736 şi 
resp. §, 748, legea I. din anul 1911 în ziua de azi a 
indicat procedura pentru constatarea de moarte alui Ioan 
Oala senior, fost domiciliat în comuna Lovnic, care afir
mative ar fi murit în toamna anului 1916 în Dobrogea 
d s  drumul refugiului; fugind de armata bulgară în câmp 
liber şi numeşte pe seama lui da curator pe advocatul 
Dr. Friedrich Sandor din Ibaşfalău. t - 
! Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia, 

care au cunoştinţă despre viata dispărutului, să avizeze 
tribunalul sau curatorul şi totodată să comunice şi datele 
acelea, din cari se poate constata viata dispărutului, 
pentrucă în cazul contrar, tribunalul ja 3 luni duDă pub
licarea apelului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială, 
va declara pa dispărutul de mort. — Ibaşfalău, Ia 15 
Decemvrie 1920. Dr. Bocskor m. p., judecător.

Nr. Dm. 579/2— 1920. 682 1-3

Publicaţiune.
Tribunalul - din Ibaşfalău publică că la cererea lui 

Borbăla Balogh1 locuitoare în comuna Băiăuşeri pe baza 
§ 736 şi respective § 748 legea I ditr anul 1911, în ziua 
de azi a indicat procedura pentru constatarea de moarte 
alui Martin Bird fost domiciliat în comuna Băiăuşeri care 
afirmative ar fi murit în prinsoare rusească în oraşul 
Casau în vara din anul 1915 în urma unei operaţiuni şi 
numeşte pe seama lui de curator pe advocatul dr. Albert 
Gross din Ibaşfalău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia, 
care au cunoştinţă despre viaţa dispărutului să avizeze 
tribunalul sau curatorul -şi totodată datele acelea din care 
se poate constata viata dispărutului, pentrucă în cazul 
contrar tribunalul la 3 luni după . publicarea apelului 
acestuia de trei ori în Gazeta Oficială va declara pe 
dispărutul de mort. — Ibaşfalău, Ia 29 Ianuarie 1921. 
Dr. Bocskor, m. p., judecător.

Nr. Dm. 103/2— 1921.____ 586 1-3

' Publicaţiune. ^
Tribunalul din Ibaşfalău publică că la cererea lui 

Catarina Menyhârt locuitoare în comuna ,Chindul-Mic Pe 
baza § 736 şi respective §  748 legea I. din anul 1911, 
în ziua ds azi a indicat procedura pentru Constatarea 
de .moarte alui Ştefan Magyarosi fost domiciliat în comuna 
Chindul Mic, care afirmative ar fi murit în prinsoare 
rusească (Crasnajezc) în 4 Maiu 1919 şi numeşte pe 
seama lui de curator pe adv. Ârpâd T8rok din Ibaşfalău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia 
care au. cunoştinţă despre viaţa dispărutului să avizeze 
tribunalul sau curatorul şi totodată datele acelea din 
care se poate constată viaţa dispărutului, pentrucă în cazul 
contrar tribunalul la 3 luni după publicarea apelului 
acestuia de trei ori în Gazeta. Oficială va declara pe 
dispărutul de mort. — Ibaşfalău, la 29 Ianuarie 1921. 
Dr, Bocskor, m: p., judecător.

Nr. Dm. 102/2-1921. 587 1-3
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Publicare.,

Tribunalul din Ibaşfaiău publică, că la^ererea lui 
losif Szalma Gerendi locuitor în comuna Kalauser pe 
baza §-lui 736 şi resp. 748 Iegei I. din anul 1911, îa 
ziuş de azi a indicat procedura pentru constatarea .da

1 moarte a lui loan Gerendi, fost domiciliat în comuna 
Balauser, care afirmativ ar fi murit în 31 Octomvrie
1917 în urma unei exploziuni de garantă în oraşul G5rz 
şi numeşte pe seama lui de curator pe advocatul dr. 
Albert Grosz din Ibaşfaiău.

Tribunalul provoacă pa dispărutul şi pe toţi aceia, 
cari au cunoştinţă despre viata dispărutului, să avizeze 
tribunalul sau- curatorul şi totodată să comunice datele 
acelea, din cari se poate constata viata dispărutului, 
pentrucă în cazul contrar tribunalul la 3 luni după 
publicarea apelului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială, 
va declara pe dispărutul de mort. — Ibaşfaiău, la 15 
Decemvrie 1920. Dr. Bocskor, m. p., judecător. .
Nr. 1683— 1920. /  529 1—3

Tribunalul Sighetul-Maramureş.

Edict de publicare.
Tribunalul Sighetul-Marmaţiei publică că în baza 

rugărei înaintate §-iui 733. din lege I. 1911. de reclamanta 
Godja Ileana Iui Vasilie şi reprezentată prin advocatul din 
Sighet a pus în curgere procedura pentru declararea de 
de mort a lui Petrovai Iuon 1. MiHai, afirmativ decedat 
in războiul mondiali iar pentru apărarea intereselor dispă-' 
rutului a denumit ca curator pe advocatul din Sighet 
ir. KOk&iyesdy Mihai.

Tribunalul învită pe dispărutul şi pe toti aceia cari 
au cunoştinţă despre dispărutul ca să comunice tribunalului 
susnumit şi totodată să comunice toate datele'- d!n cari 
j’ar putea constata că dispărutul este în viată, deoarece 
In caz contrar, după espirarea terminului de trei luni 
computat dela publicarea a treiaoră Gazeta Oficială a 
acestui edict, dispărutul va fi declarat de mort. — Sighet, 
la 22 Noernbrie 1920. Dr. Peter', m. p,, jud.
Nr.P 1713— 1920. , 480 3—3

Tribunalul Zălau. , ■ !

, Apel.
Tribunalului Zâlau publică, că la cererea iulia Kis 

măr. losif Matis locuitoare în Szilctgyballa în baza §-Iui 
736 şi resp. §. 748 legea I, din anul 1911, în ziua de 
astăzi a înaintat procedura pentru constatarea de moarte 
3 losif Matis fost domiciliat îa comuna Szilăgyballâ, care 
afirmative ar fi murit în 28 Agust 1914 in lupta dela 
Cigânysziget (Serbia) şi numeşte pe seama lui de cu
rator pe advocatul Dr. Franţisc Deăk din Zâlau. Tribu
nalul provoacă pe dispărutul şi pe toti aceia, cari au 
cunoştinţă despre viata dispărutului să înştiinţeze tribu
nul sau curatorul şi totodată să comunice datele-acelea 
din cari se poate constata viata dispărutului, pentrucă ’ 
la cazul contrar tribunalul la 3 luni după publicarea 
apelului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială, îl va 
declara de mort. — Zălau, la 25 Noemvrie 1920. Zol- 
tin Kopeller m. p. jude la tribuaai.
Nr. C. 1076/1-920. 312 1—.3

• . Tribunalul Deva.

1 .Edict.,
1 Tribunalul face cunoscut, în urma cererii înaintate 

ta baza §-lui 778 din legea I din 1911, de Buta Maria 
măr. Arad .loan domiciliat în Livazeni pentru constatarea 
izului de-deces a lui Arad loan I. Petru, fost domiciliat 
laUvăzeni afirmative decedat În'l9l5 la Galiţia, în ziua
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de azi a început procedura şi pe seama dispărutului de" 
signează ca curator pe Dr. Arpad Laufer advocat în 
Deva. Tribunalul Deva provoacă pe dispărut şi pe toti 
aceia, cari au cunoştinţă despre aflarea în viaţă a dispă
rutului să însinue tribunalului sau curatorului aflarea în 
viată a dispărutului, totodată să comunice toate acele 
date, din care s’ar putea constata aflarea în via{ă a 
dispărutului căci la caz contrar, Tribunalul după espi
rarea terminului de 3 luni socotite dela înserarea a treia 
a prezentului edict în Gazeta Oficială Cluj, va constata 
în mod juditiar ca2ul de deces a dispărutului. — Deva, 
la 16 Decemvrie 1920. Wildt m. p. preş. de senat.

Nr. C. 1482—1920. „ . , 103 1—3

Publicaţiune.

In baza cererei reclamantei Păîadia Selian cusS- - 
toare reprezentată prin advocatul Dr. Justin Pop In 
virtutea punctului b) din art. 77 al legii XXXI din 1894, 
tribunalul Deva învită pe Franţisc Ottinger cu domici
liul necunoscut, ca să restabilească cu soţia sa convie
ţuirea conjugată bazată pe căsătoria celebrată la 30 
Septemvrie 1906 înainte'a ofiţerului stării civile în Pui 
în termin de un an socotit dela a două publicare în Ga
zeta Oficială căci la din contra tribunalul va aduce- ho
tărâre 'definitivă fasuora acţiunei de divorţ,'îl .învită 
mai departe să cunoştinţeze tribunalul despre domiciliul: 
său, căci la din contra advocatul Dr. Martiri Kolosy 
advocat în Deva, numită de curator îl va, reprezenta.—  
Deva, la 12 Ianuarie 1921. Nicolae C alom. p. magistr. 
Nr. C. 1550—1920. , 454 1—2

Publicaţiune. x
In baza cererei reclamantului Maiguth Gyozo re

prezentat prin advocatul Dr. Ulpiu Almăşescu în virtutea 
punctului b) din art. 77 al legii XXXI. din 1894, tribu
nalul Deva învită pe Schmaranczer Aloize cu domiciliul 
necunoscut, ca să restabilească cu soţul său convieţuirea 
conjuga’ă bazată pe căsătoria celebrată la 9 August 1907 
înaintea ofiţerului stării civile în Stajerlak, în termin de 
un an socotit dela a două publicarea în Gazeta Oficială 
şi odată în „Orawitzauer Wohenbiatt" Oraviţza-montana, 
căci la din contra tribunalul va aduce hotărâre definitivă 
asupra acţiunei de divorţ, îl învită mai departe să 
cunoştinţeze tribunalul despre domiciliu său, căci la 
din contră advocatul Dr. Simeon Câmpean, numit de 
curator, îl va reprezenta. —  Deva, la 3 Noemvrie 1920. 
Dr. Kalkbrenner m. p., magistrat. ,

Nr. C. 1257— 1920. 3877 1—2

' * Tribunalul Dej. - ,

Edict. .
Tribunalul' publică, că în urma cererei bazată pe 

§-ul 748 al art. de lege I. din anul 1911 înaintată de 
soţia lui Indrei Czira născută Lucreţia Coroiu domiciliată 
în Gherla în ziua de azi a pus în curgere procedura 
pentru declararea morţii lui Indrei Czira fost locuitor în 
Minthiul-Gherlei şi în favorul dispărutului a denumit de 
curator pe dr. loan Mezei advocat în Dej.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia, 
cari au cunoştinţă despre aceea, că dispărutul ar fi în 
viaţă, ca să înştiinţeze aceasta tribunalului sau curatorului 
şi să comunice totodată datele, pe baza cărora se poate 
constata fiinţa în viaţă a celui dispărut, pentrucă la caz 
contrar după espirarea elor trei luni socotite dela publi
carea a treiaoa'ra a edictului de fată în Gazetă Oficială, 
tribunalul pe dispărutul îl va declara de mort. — Dej, 
Ia 22 Octomvrie 1920. Dr. loan Carian, rn, p., ref. 

Nr. C. I. 1241— 1920. 870 3—3
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■ , r ■ Edict, ■ ■ •; '

. „ Tribunalul Dej publică, că în urma cererii înaintată 
în baza §-Iui 748 al art. de lege î, din anul Î9U de 
petenta soţia lui Teodor Buzdugan născ. Luiza Popp do
miciliată în Dej, şi reprezentată prin advocatul Dr. Eugen 
Schwimmer în Dej, îa ziua da azi a îndrodus procedura 
pentru declararea de mort a afirmative dispărutului Teo
dor Buzdugan îost locuitor în,Dej, şi pe seama dispă
rutului a denumii de curator pe Dr. loan Mezei advocat 

Jn  Dej.-'. ; '

Tribunalul provoacă.ps dispărutul şi pe toţi aceia, 
cari au cunoştinţă despre împrejurarea, că'dispărutul e 
în viaţă, ca să înştiinţeze aceasta tribunalului, sau cura
torului totodată să comunice datele, ps baza cărora se 
poate constata existenta în viaţă a. dispărutului, căci la 
caz contrar după terminul de trei luni, „socotit dela ziua, 
ce urmează după publicarea a treia oră a acestui edict 
în „Gazeta Oficială" tribunalui pe dispărutul îi va dec
lara de mort. — Dei, la 2 Decemvrie 1920. Dr. locui 
Carian m. p., jud. de tribunal.

Nr. C. I; 1474— 1920. 3941 2—3

■ ; Edict.
Tribunalul Dej publică, că în urma cererii înaintate 

ia baza §-lui 478 al art. de lege I. din anuM9U de 
petenta soţia Iul George Medan născ. Anca Roman 
domiciliată în Măgureni şi reprezentată prjn advocatul 
dr. loan P. Oltean din Lăpuşul-unguresc în ziua de azi 
a introdus procedura pentru declararea de mort a afir
mative dispărutului George Medan fost losuitor îa Măgureni 
şi pe seama dispărutului u dsnumit de curator pe. dr. 
loan Mezei advocat în Dej;

Tribunalul provoacă pa dispărutul şi pe toţi aceia, 
cari au cunoştinţă despre împrejurarea, că dispărutul e 
în viaţă' ca să înştiinţeze aceasta tribunalului, sau cura
torului, totodătă să comunice datele, pe baza cărora se 
poate constata existenţa îa viaţă a dispărutului, căci la 
caz contrar, după terminul de trei luni socotit dela ziua 
ce urmează după publicarea a treia oră a acestui edict 
în Gazeta Oficială, tribunalul pe dispărutul îl va declara 
de mort. —  Dej, la 19 Noembrie 1920, Dr/Ioan Carian, 
m. p., referent

Nr. C. 1.1249-1920. 880 3—3

“■ Edict.
Tribunalul Dej publică, că în urma cererii Înain

tată în baza §  ului 748 al art. de lege I. din anul 1911 
de petenta soţia L i Şuluţiu Nicuiae născ. Fridrich Ida 
domiciliată În Dej şi reprezentată prin advocatul Dr. 
Eugen Schwimmer în Dej în ziua de azi a introdus pro- 
cedura pentru declararea de mort a afirmative dispăru
tului Şuluţiu Nicuiae ciobotar fost locuitor în Dej şi pe 
seama dispărutului; a denumit de curator pe Dr. loan 
Mezei advocat În-Dej.

Tribunalul provoacă pe dispărutul şi pe toţi aceia, 
cari au cunoştinţă despre împrejurarea, că dispărutul e 
în viaţă, ca să înştiinţeze aceasta tribunalului, sau. cura
torului, totodată să comunice datele, pe baza cărora se 
poate constata existenţa îa viaţă a dispărutului, căci la 
caz contrar, după terminul de trei luci socotit dela ziua 
ce urmează au să publicarea a treia oră a acestui edict 
în „Gazeta Oficială**, tribunalul pe dispărutul II va dec
lara de mort. — Dej, la 30 Ianuarie 1921. £>r./oa/i 
Carian ni. p., jud. de tribunal.

Nr. C. 1. 47— 1921. 676 1—3

Publicaţie şi condiţii de licitaţie. -

Secţia ,fărţii funduare, în cauza  ̂execuţională a 
părţii urmăritoare firma „Resiczai elso takardkpenztâr 
r.-t,“ în Reşiţa contra lui min. Grorge şi Elek Bleyer 
ca părţi urmărite, la cererea părţii urmăritoare în baza 
§ §  Ion 144, 146 şi 147 ale legei LX. din 1881, ordonă 
îicitaţiunea executorie pentru încassarea pretensiunei de
38,000 cor. capital, dobândă 6 la sută începând cu ziua 
de 1 Octomvrie 1912, 1013 cor.; 20 f. cheltuieli pro
cesuale şi execuţionaîe, 285 Lei 80 bani pentru cererea 
licitaţiunei prin aceasta stabilite, la fel pentru încassarea 
pretensiunei de 23,000 cor. capital şi acces-a firmei 
„Temesyâri Bank ds Kereskedelmi r. t.“ în Timişoara 
declaraţi de alăturaţi la execuţiune, şî în baza declara
ţiunei îndată de Dr. Albert Scheiner conproprietar în 
baza §* Iui 204 al legei 60 1881, carea împotriva cre
ditorilor ipotecari constitue efect de drept la execuţiunea 
de licitaţie asupra imobilelor cuprinse în cartea funduară 
Nr. 329 comuna Zorienţul-mic, înscris pe numele min. 
George şi Elek Bleyer şi Dr. Albert Scheiner, aflătoare 
în teritoriul judecătoriei de ocol Lugoj Nr, de ord. A. I. 
3-4, 6 şi 34—36, şi Nr. top. 345/34, 492/1.793/a 2, 
793/a/30, 793/a/31, şi 455/a pământ maiorial cu preţul 
de strigare de 124,860 Lei.

Secţia cărţii funduare fixează ziua de 30 Martie 
1921 la ora 3 p. ra. pentru efectuarea licitaţiei în localul 
oficiului cărţii funduare şi stabileşte! în baza art. de 
lege Xi. §  150 din 1881 condiţiile de licitaţie în urmă
torul mod: ' , s

1. -Imobilul emis licitaţiei nu se poate vinde cu un 
preţ mai mic decât două treimi ale preţului de strigare 
(§. 23 XLI. 1908).

2. Cei-ce doresc să liciteze sunt obligaţi a depune 
la delegatul judecătoriei ca vadiu zece la sută din preţul 
dg strigare în bani gata sau în hârtii de valoare, accep
tabile conform legii pentru cauţiuni, socotite cu cursul 
stabilit în §. 42 al art. de lege LX. din 1881, sau a 
preda reversul , despre depunerea anterioară în deposit 
judecătoresc a vadiului. .

3. Erariul nu e obligat a depune vădiu. — Lugoj, 
la 10 Decemvrie 1920. Dr. Kohdnyi m. p., judecător.

Nr. 6719—1920. c. f. , 328 1— 1

Extras de publicatiune de licitaţie.
In cauza de urmărire imobiliară a creditoarei Cassa 

generjiiă de păstrare din Braşov contra urmăritului 
Wilhelm Streitferdt. Judecătoria de ocol Braşov ca , 
instanţă de cartea funduară în urma cererei, creditorului 
şi în baza art. 144, 146, 147 din legea execuţiei, ordonă 
Îicitaţiunea pentru plata sumei de 598 cc>r.27 fii.- şi 
563 cor, 60 fii. capital, interese de întârziere de 6°/o 
95 cor. 70 fii., cheltueli de proces şi de urmărire 
122 cor. 89 fii;, cheltueli stabilite pentru cererea de 
licitaţiune, în favoarea cassei generale de păstrare din 
Braşov ca creditor întrunit la această urmărire asupra 
imobilului înscris în c. fund. Nr. 5093.comuna Feldioara 
Nrii top. A f  370, 371 proprietatea luj Wilhelm Streit
ferdt. sub preţul strigării de 60.000 cor.

Judecătoria fixează ca termen pentru ţinerea lici
taţiunei ziua de 5 Aprilie 1921 ora 9 a. m. în localul 
oficios secţia cărţilor funduare, Palatul Justiţiei, parter 
odaia Nr, 5.

Imobilul urmărit nu se va putea vinde cu un preţ 
mai mic de cât două treimi a preţului fixat (§. 26 
lege XLI: 908).

Cei care voesc să liciteze sunt îndatoraţi să depună 
, ca garanţă la mâna delegatului judecătoresc 10°/o a 
preţului fixat în numerar sau în hârtii de valoare al
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«curs este stabilit în §  42 art. de.lege LX: 1881, 
p să predea o dovadă, care confirmă depunerea acestei 
■janţe în deposit judiciar şi să semneze condiţiunile 
Uitaţiune i paragr. 147, 150, 170 art. de lege LX: 1881 
; paragr. 21 XLI: 1908). ,

Acela care a oferit pentru imobil un preţ mal mare 
lcât'pre{ul strigărei fixat; dacă nimeni nu dă un preţ 
'^tnare, este îndatorat a întregi garanţa fixată după 
procentele preţului de strigare, până Ja aceleaşi procente 
(preţului oferit de; dânsul (paragr. 25 art. de lege 
yfl: 1908). — Braşov, la 28 August 1920. Dr. Fabnttus
- p., judecător.

Nr. 1672—1920 c. 204 1— 1

/Anunţuri administrative*
Concurs.

Ia urma autorizaţiilor Nr. 32100—1920 Preş. Just. 
32103—1920. Preş. Just. 32099—1920. Preş.' Just. 
32098—1920. Preş. Just. şi 32097— 1920. Preş. Just. 
it Ministerului de justiţie, secretariatul General Cluj, 
tscriu concurs pentru înplinirea următoarelor posturi 
ncante: _ -L_ '

1. La judecătoria ocolului Abrud .1 post de notar,
2. la judecătoria ocolului Aiud 1 post de practicant

I drept şi 4 posturi de cancelisti,

3. ia judecătoria ocolului Alba-lulia 1 post de notar, 
fi post de cancelist, .

4. Ia judecătoria ocolului Biaj 1 post de notar,
5.Ja judecătoria ocolului Ocnâ-Sibiiului 1 post de

aacelist. - •

Rugăriîe pentru câştigarea âcestori posturl-sunt a 
jit redacta şi construa conform normelor serviciului jus- 
|i|iar şl sunt a mi-se înainta în timp de 14 zile socotite 
Via ziua aceia, când concursul a apărut â treia oară în 
,Ga»ta Oficială". - :

Cvaiificaţiunea prescrisă şi recerută pentru aceste 
psturi este conţinută în § 7 al articluiui de lege I. din 
sul 1883, în § §  1 şi 2 al ordonanţei 4192— 18911. M. E. 
jiu art. 20 ai ordonanţei Nr. 43600—19t l I. M^ — 
MHulia, la 18 Februarie 1921. Indescifrabil, prezident, 

k  Vil. 1920 prez. B. 4. 985 2-3  |

Concura.

Subsemnatul primpretor al Plasei Chezdi cu com
atele legale e scriu concurs pentru postul vacant de 
ŝecretar-cercual din comuna Ojdula (Plasa: Chezdi,
Treiscaune). ' ,
Pot concura pentru aceast post toti aceia, cari au 

(%aţie normală pentru secretarii comunaiii şl pe lângă 
statului ştiu şl limba maghiară.
Se impărtăşesc în favor aceia cari au mai mare 

Mici secretarială şi în chesţia impositelor sunt cu , 
l!a,i destoinicia. Suplica de concurs complectată cu 
Moina, cu certificatele de serviciu de până acum, şi 
j1 alte documente să se prezinte la subsemnatul până
* 15 Martie 1921. Suplicele primite mai târziu nu se

In cansiderare. —  Chezdioşorheiu, la 20 Februarie 
•921. Albert Andrâssl, primpretor.

\Nr. 475—921. 970 2—3

i Concurs.

Se publică concurs pentru întregirea postului de 
comunală în comuna Poplaca.

Salar anual; 600 lei şi taxa de naştere statorită în 
"-onanţa Nr. 4.

Comuna are 3040 locuitorii, numărul mijlociu al 
naşterilor 120. -

Cererile instruite cu diplomă, extras de botez, 
atestat de moralitate trebue înaintate medicului primar 
judeţan Sibiiu. — Poplaca, Ia 20 Februarie 1921. Pri
măria comunală. ,

Nr. 1365-920. 973 2—2

Concurs.

In baza ordinului Nr. 2215—1921 a Ministerului 
de Interne, Inspectoratului General al salubrităţii şl asis
tenţei publice din Cluj public concurs pentru postul de 
medic-primar chirurg la spitalul public judeţan din 
Oradea-Mare.

Cererile sunt a se adresa cătră Min.i de Int. Ins
pectoratului susindlcat scrise româneşte şi se vor înainta 
medicului primar al judeţului Bihor în Oradea-Mare. ' 

Cererea va fi înzestrată cu următoarele documente : 
Diploma (copia), certificat de cetăţienle, extras de botez, 
certificat de specializare din chirurgie, certificat despre 
starea sanitară şi ateste cari dovedesc funcţionarea de 
până acum (curricuium vitae); se pretinde cunoaşterea 
deplină a limbei statului. Cererile se vor prezenta în 21 zile 
dela apariţia acestui concurs. Retribuţiunile sunt con
form legilor referitoare în vigoare. — Oradea-Mare, 
la 12 Februarie 1921. Dr. Popoviciu m. p., medic- 
primar de judeţ. ‘ ■

Nr. 92— 1921. - 935 1— 1

Concurs- o -
- - • ' '  ̂ e>

Pentru ocuparea postului de subsecretar devenit 
vacant prin abzicere în secretariatul Budatelec, plasa 
Sărmaş, judeţul Cojocna, deschid concurs, r ,

Reflectanţii cari au cvalificaţia prescrisă în art. de 
lege I. din 1883 .şi art. de lege XX din 1900, sunt 
învitaţi să-şi înainteze cererile cu documentele de cvali- 
ficaţie şi serviciul de până acum, până la 1 April a. c. 
oficiului pretorial Sărmaş. ,

Emolumentele împreunate cu acest post, sunt cele' 
statorite în decretul XX C; D. — Sărmaş, la 22 Febr. 
1921. Dr. George Schneiner m. p., primpretor.

1091 1-1

Registrul firmelor.:;./
'Tribunalul Oradea-Mare.

Cererea firmei din Oradea Mare: Albert Vadăsz şl 
Andor Mandico, Drogheria Ia „înger", Oradea*Mare.

Decis.

Tribunalul primeşte cererea şi îndrumează protâto- 
listul firmelor pentru a executa în registrul firmelor de 
societate tomul VIII., pagina 104, următoarele înscrieri:

In rubrica I. va înscrie Nrul curent şi de ind. al 
firmei.

- In rubrica II. va înscrie data şi Nrul de înregis
trare al acestui decis.

Rubricele III—VI. se vor lăsa goale. -
In rubrica VII. va înscrie numărul de archivă.

In rubrica VIII. va dovedi executarea înscrierilor 
prin semnătură sa proprie. Pe lângă acestea va înscrie: 
Se înscrie aceea împrejurare, că această firma este auto
rizată şl Ia vânzarea articlelor droguistice şi medicale, 

. „en gros* şi „en detail",
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. : , Despre această se înştiinţează petentul punăndu-i- 
se în vedere, că prezenta să . o trimită în traducere 
română la; Gazeta Oficială pentru a se publica odată, 
iar • exemplarul gazetei pentru dovada publicării să ni 1 
prezinte cu atât mai vârtos, întrucât judecătoria numai 
dala data publicării consideră împrotocalarea drept vala
bilă, totodată se face atent, că semnăturile de firmă sunt 
de a fi făcute în viitor în formă identică cu cea prezintată.

Direcţiunea financiară, camera comercială şi indus
trială din Oradea-Mare se înştiinţează prin . prezentul 
decis. —  Oradea Mare, la 10 Februarie 1921. Dr. 
Kdlnay m. p., judecător de tribunal. ' .

Nr. 953/3— 1921. F. soc. • 976 1— 1

Publicaţiune.

Tribunalul din Oradea-Mare fase cunoscut, că soc. 
pe acţii »K5r6sy5jgyi Ttizifa £s M£sztermelo R.-t.“ şi-a 
modificat statutele aşa, că direcţiunea constă din 1—3 
membri, iar signatura firmei poate fi efectuată şi de 1 
membru direcţional. , — Oradea-Mare, la 16 Noemvrie
1920. Dr.Viărnyi m. p , judecător. v ,

Nr. Ct. 809/920. 998 1— 1

Rugarea pentru înregistrare^ firmei lui Martin 
Btiehler locuitor din Oradea-Mare. •

./Decis.
. Tribunalul cererei dă loc, şi aviză pe proeurist, că 

în registrul firmei socială individuală să execute urmă
toarele registrări în legătura IÎI, pagina 386.

In rubricul 1 să înregistreze, Nr. partea de jos şi 
Nr. curent a firmei.

In rpbricul II să înregistreze, datul şi Nr. decisu
lui de prezent./

In rubricul III să înregistreze, textul firmei aşa 
Bilchler Mărton Martin Buchîer.

In rubricul IV să înregistreze, depozitul Oradea-Mare.
, In rubricul V să înregistreze): Martin Buchler comer

ciant şi fabricant de mobi’e, locuitor din Oradea Mare.
In rubricul VI să înregistreze; —
In rubricul VII să înregistreze Nr. arhivului.
In rubricul VIII să înregisfreze, să recunoască înre

gistrarea cu mâna proprie.
Despre -care suplicantul cu ’ acea admoniţie se 

indică,' că acea se aducă în limba română, şi se publice 
odată în foia oficioasă „Gizeta Oficială", şi exemplarul 
ziar ei, de verificare cu atât mai vărtos se înainteze, ‘că 
judecătoria, nu priveşte de vigoare însemnarea, numai 
după publicare, cu o cale se admoniţiază, că în viitor 
subscrierea afacerei în forma prezentată trebue să în- 
dîplinească.

Cu decisul prezent se înştiinţează Direcţiunea finan
ciară, şi casa de comerf şi industrie. — Oradea-Mare, 
la 15 Decembrie L920. Dr. Virănyi m. p., judec, de trib.

Nr. 553. Fi. 1920. 795 1— 1

Rugarea firmei „Margittai Hangya Fogyasztâsi & 
ertdkeslto sz.Ovetkezet" pentru înregistrarea firmei.

.Decis. -
Tribunalul îndrumă şeful înregistrărei firmelor, să 

întroducă.în volumul VIII, pagina 199! a registrului fir
melor colective următoarele:

In rubrica 1 numărul curent şi auxiliar a firmei.
In rubrica II data şi numărul de înregistrare a 

decisului prezent.
Rubrica III—VII să Iasă goală. '
In rubrica VIII să Introducă: Secretariatul General 

Miriist. Just. din Cluj după ordinul 16239—1920. Preş.

just. firma, aceasta din registrul firmelor a' sistat, şi g 
recunoască executarea înfroducerei cu semnătură patenţilor,

Extrasul autorizat îi înmânuă patentilor cu admo
niţiune, ca traducând în limba română, să publice odatj 
în Gazeta Oficială, şl exemplarul care dovedeşte publi
carea, să-l înainteze în 30 de zile sub povoara const- 
cinţelor juridice scrise în art. 21 din legea comerciali.

- Se înştiinţează cu decisul prezent direcţiunea finan
ciară din Or^dea-Mare, şi camera de comerţ şi industrl
— Oradea-Mare, la 1 î Ianuarie 1921. Dr. Kdknay m.p, 
judec, la tribunal.

Fsc: 1018/3— 1920. ’ . r 792 1-1

Anunţul consiliului de administraţie al Societăţii pe 
Acţii Banca Poporală de Economie (Gazdasăgi Nepbasi 
R&zvenytârsasăg) din Mihaifalău cu care îl prezintă jro- 
cesul verbal dresat în adunarea generală extraordinară 
ţinută la 21 Iulie 1918.

Decisiune. - . .

Având în vedere, că societatea pe acţiuni şi-a ur
cat capitalul social înaintea publicării ordonanţei Nr, 
3780/1918 M. E , tribunalul Ie aprobă hotărîriie cup
rinse în procesul verbal prezintat, liberându-1 dimpreună 
cu anexele sale pentru plasarea lor în archiva firmelor 
conducătorului registrului firmelor cu îndrumarea, d 
aceste se vor putea inspecta acolo de către oricine,

. Prin urmare se ia la cunoştinţă, că societatea pe 
acţiunii şi-a urcat capitalul social dela 200000 coroane la 
400000 coroane şi că intre membrii consiliului de admi
nistraţie s’a făcut schimbări, mai departe că §§-ii 6 şi
26 ai stutelor s’au modificat referitor la modul de publi- 
caţiuni, drept aceea îi* indrumează tribunalul pe conduci- 
torul registrului firmelor, ca în registrul firmelor asociate, 
tpm. VI, pagina 40 să inducă următoarele:

- In rubrica I. să inducă numărul şi subnutnăral 
firmei. . -

In rubrica II. să ifiducă data şi numărul prezentei' 
decisiunii.

Rubrica III. si IV. să le lasă goale. -

In rubrica V. să inducă: Sz6’ke, Lovaşs, Benedek, 
Jakobovits.

In rubrică VI. să inducă:'
Ia adunarea generală extraordinară' ţinută Ia 21 

Iulie 1918 s’a ales de directori : Alexandru Szoke domi
ciliat în Oradea Mare, şeful filialei din Oradea-Mare i 
Băncii Ungare de Comerţ-din Budapesta, apoi pe Ştefan 
Lovass şi Zoltan Benedek, proprietarii, şi Alexandrii 
Lovass funcţionar de institut financiar, toţi trei domici
liaţi în Mihaifalău, a căror calitatea de directori precum 
şi îndreptăţirea lor de a semna firmă conform statutelor,, 
se înregistrează.

In aceiaş adunare generală s’a modificat §. 6 pre-

cum urmează: „Capitalul social al societăţii pe acţiuniţ 
400000 de coroane constând din 2000 buc. de acţluju 
numărate dela 1 până la 2000, cu o valoare  ̂nomin® 
fiecare de câte 200 coroane şi fiind nominale*.

§ ui 26 insă s’a modificat astfel că : „Consiliul d« 
administraţie constă din . cel puţin 6, iar cel mult 10 direc
tori aleşi de adunarea generală dintre acţionari pentru 
6 ani şi realegibili".

Modificarea statutelor se înregistrează.
Drepturile de' director şi de semnarea firmei alui 

Ladislau Fekete se şterge.
Rubrica VII. să o lasă goală.
Rubrica VIII. să o Iasă goală.
Totodată i-se liberează extractul autentificat al în

registrării consiliului de administraţie spre a'se traduce 
în limba română şi a îl publica odată în Gazeta Oficiali
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prezentând aci foaia prin care se dovedeşte publicarea 
internjen de 30 de zile, căci la din contră se vor cons
tata consecvenţiile cuprinse4 în §. 21 al leg. de Comerţ
- Oradsa-Mare, la 9 Iunie 1920. Virănyi ta. p., jude
cător de tribunal. .

S Nr. Ct. 579/J7— 1620. 189 1— 1
*■'---  ----
| Tribunalul Lugoj.

Cererea societăţii anonime Uzinele de fer şi Dome
niile din Reşiţa prin- care înaintează procesul verbal 
asupra adunării generale extraordinare,, ţinută, la 17 
Djcemvrie 1920.

Deciziune: .

Tribunalul ia Ia cunoştinţă cele cuprinsa în procesul 
verbal despre adunarea generală extraordinară şi ordonă 
aşezarea aceluia dinpreună cu anezele şi exemplarele 
gazetelor prin cari este adeverită publicarea»zilei adunării 
generale şi a programei acesteia, în archiva firmei. ~~

Totodată se ordonă inducerea în registrul firmelor 
comerciale pentru societăţi modificarea §-ilor 3, 5 şi 17 
ai statutelor conform anexei de sub 5, primită din partea 
adunării generale, textul ‘§-ilor modificaţi este a se 
publica în toată extensiunea lor.

M3i departe se ordonă inducerea în registrul firme
lor comerciale pentru societăţii calitatea de membrii în 
consiliul de administraţie şi dreptul de procură pentru o, 
perioadă de şase ani consecutivi comerciali adecă pentru 
mii 1920— 1925 a domnilor Dr. Valeriu Branişte, Dr. 
Tiberiu Brediceanu,' Prin. Mihai Cantacuzino, Tiberiu 
Eremie, Contele Adrien de Germiny, Prin. N, D. Ghică- 
Comăneşti, Ian Hottingner, Şerban Tassian si Duiliu 
Zamfirescu domicilaţi în Bucureşti.
" ta fine sa brdonă înregistrarea calităţii de membrii - 

la consiliul de administraţie şi dreptul de reprezentare a 
jocietăţii al domnilor: Ştefan Meitani, General Grigor 
.Craiceanu, General Ştefan Burilesnu, Prinţul Constantin 
Caragea, loan Boambă, Dr. Valeriu Frenţiu. Dr. Victor 
Bontescu, Dr. Dinu Brătianu, Adalbert Veith, Dr. Rudolf 
Sieghardt, Dr. George Gtinther, Alexandru Weiner, Geiza 
nalâsz, Anton Hendrich, Nicolae Balint,'Arpad Hajts,' 
Carol Kniepert, Victor Blasian, Victor Jungh, Dr. Eugen 
wsz, şi Dr. Carol Rdvay şi cu esecutarea şi publica
ta legală este încredinţat conducătorul registrului firmelor.

Conziliul dei administraţie a societăţii anonime este 
somat că taxa publicării de 170 Lei să-o plătească în 
tapde 3 zile la Perceptoratul de stat şi chitanţa refe- 
Jtoare să-o înainteze tribunalului de urgenţă; ear’ mem- 
«3 ai coriziliului de administraţie mai sus menţionaţi şi 
«sgistraţi se îndrumă, că în afacerile societăţii anonime 
^naturile de firmă să Ie efectueze conform semnaturei 
«Puse. Despre aceasta se încunoştiinţează interesaţii şf 
yţiunea adm. Financiară. — Lugoj, la 1.0 Februarie 
^1. Dr. Ştefanovici m. p., raportor.

Jr.Fsoc. 338/2— 1921. - . 903 1— 1

Tribunalul Caransebeş.

Cererea consorţiului de păstrare şi împrumuturi
111 Caransebeş, nemţeşte r„Spar urid Vorschuss-Consor- 
^  Beamten Verein în Caransebeş Registrierte Genos- 
ŝchaft mit beschrănkter Haftung* pentru înscrierea 

Wării firmei.
 ̂ Decis.

r  to semn de rezolvare a acestei cereri se ordonă a 
î̂nscrie în registrul firmelor comerciale sociale dizol- 
y firmei „Spar- und Vorschus Consortium Beamten 
#ttn în Caransebeş registrierte Genossenschaft mit 
t̂nrănkter Haftung înscrisă în volumul I. pe pagina

73 hotărâtă în, adunarea generală ordinară ţinută la 31 
August 1920 şi în urma acesteia pe lângă înceterea 
firmei societăţii cooperative cu răspundere limitată numită 
mai. sus,'pe lângă încetarea calităţii de atare a tuturor 
membrilor din direcţiune şi a îndreptăţirei lor de a .semna 

-firma a se înscrie firma licuidată aşa: Spar- und Vorschuss 
Consortium Beamten' Verein în Caransebes registrierte 
Genossenschaft mit beschrănkter Haftung sub licvidare; 
mai departe a se înscrie calitatea de altare şi îndreptăţirea, 
de a semna firma în mod colectiva lui Alexandru Bălaş, 
Dr. Dimitrie Cioloca, George Frăţilă, Dr. Alexandru 
Morariu şi a Iui Constantin Popa ca licvidatori. E 
îrîdrumată petenta ca decisul prezent să 1 publice in Gazeta 
Oficială din Cluj şi exemplarul despre publicare să-l' 
subştearnă acestui tribunal. '— Caransebeş, la 15 Decem
vrie 1920. Dr. Ilie Mîclcd m. p;, referent. •

In urma acestui decis se provoacă creditorii societăţii 
dizolvate a-şi anunţa eventualele pretenziuni în timpul 
de 6 luni socotit dela a/3-a publicare, deoarece după 
espirarea acestui termin se va decreta legal transmiterea 
tuturor negociaţiunilor firmei dizolvate pe „Banca Bănatului" 
societatevpe acţii îa Caransebeş. — Caransebeş, la 20 
Decemvrie 1920. Lievidutorii.

Nr. 38/15-1920. V ; 4002 2—3

Anunţuri particulare.
- Ministerul finanţelor. — Secretariatul general din Cluj.; 

Direcţiunea pensiilor taxelor de timbru şi înregistrarea 
şi a contenciosului. _______ .

„Banca Agrară" societate anonimă din Cluj cere 
scutirea . de timbru a scrisurilor fondate precum şi a 
cupoanelor acestora

» Decizîmîe.
Având îa vedere, că „Banca Agrară" societate 

anonimă în.Cluj.este îndreptăţită a emite obligaţiuni şi 
scrisuri fondare.' ’ v , , ;

Având/în vedere, că a satisfăcut condiţiunilor cu
prinse în §§-ii 4 şi 11 a art. da lege XXXVI din 1878.

In baza acestora şi. pe temeiul dispoziţiunilor cu
prinse în §§-ii 11, 9 şi 10 din art. de lege XXX. din 
1889 scrisorile fondare precum şi cupoanele acestora, 
emise „Banca. Agrară" soc. an. din Cluj, pe lângă în
deplinirea tuturor dispoziţiunilor cuprinse în articolii de 
lege XXXVI din 1876 şi XXX din î 889, vor fi scutite 
de taxă de timbru şl înregistrare.

„Banca Agrară" este datoare ca acest privilegiu 
şi drept, să fie adus Ia cunoştinţă acelor în drept, pu- 
blicăndu-1 în Gazeta Oficială din Cluj.

Cluj, lâ 18 Februarie 1921.
P. Mintstru: ‘ Şeful serviciului:

Muntean m. p. - Victorian Caca m. p.

; J 999.1— 1

Ministerul Finanţelor. Secretariatul de Finan|e din Cluj. 

Serviciul : controlului institutelor de credit şi a soc. pe acţiuni.

„Banca Agrară" societate anonimă Cluj, cere scu
tirea de .impozita a scrisurilor şi acordarea dreptului. de 
a servi ca cauţie şi plasare pupilară.

Deciziune.

-Având în vedere, că „Banca-Agrară" societate 
anonimă în Cluj e îndreptăţită a emite obligaţiuni şi 
scrisuri fondare. , :

Având mal departe în vedere, că a satisfăcut con* 
diţianilor cuprinse în §§-ii 4 şi 11 a legii XXXVI din 
anul 1876 şi»a creat un fond de garanţie al scrisurilor
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fonciare, care constă din efecte „împrumutul Naţional 
Ardelean" în valoare de 1,500.000 Lei, care. fond va 
servi exduziv pertru asigurarea scrisurilor fonciare.

In baza acestor motive pe temeiul dispoziţii cuprinse 
în §§-ii 9 şi 10 a legii XXX din 1889 scrisurile fonciare 
emise de „Banca Agrară" societate anonimă în Cluj pe 
lângă împlinirea punctuoasă a dispoziţiilor legii /XXXVI 
din 1876 şl a legii XXX din 1889 vor fi scutite de 
impozitul asupra venitului Capitalului mobiliar şi în 
senzul §  lui Î l  a legii XXX din 1889 încuviinţăm dreptul,

. ca scrisurile fonciare menţinute să poatâ servi ca cauţie 
Si plasare papilară. — Cluj, la 17 Februarie 1921. 
P. Minisiru: Muntean. Director: Dr. George Ciula.

; Nr. 39042— 920. 1033 1— 1

Ministerul internelor. .— Secretariatul general din Cluj.

- . Publicaţiune.
- Numele comunei uCarna“ jud. Aiba-Inferioară, s’a 
schimbat în „Blandiana".

Nr. 2849/7579. _____  • • ; 1— 1

J 1 Publicaţiune.
- Statutele reuhiunei femeilor române ortodoxe din 
Cristian; s’au aprobat. — Cluj, 2 Martie 1921.

Nr. 26121a—1921. .  v 1— 1'

/  - Publicare.
Direcţiunea soc. p. £  „Vulturul" din Bistriţă so

mează'pe acţionarii săi în baza decisului luat în şedinţa 
generală extraordinară din 14 Februarie 1921 ca să se 
solvească 40 procente a capitalului social subscris, 
adecă 200 le\ de- una aetie până la 12 Aprilie 1921 
cu atât mai sigur la cassa sacială, căci în caz contrar 
acţionarii vor pierde drepturile lor câştigate în urma 
subscripţiei. -

: Bistriţa, la 25 Februatie 1921. 1031 2—3
Director: " , Preşedinte:

Ing. Zapfe. Dr. v. Kuales, advocat..

‘-Publicaţiune.
■V - ’ Pierzând bonul No. 261,504' despre 40 procente 
dela schimbul coroanelor eliberat de comisia comunei 
Veneţia de jos, îl declar nul şi fără valoare în mâna 
ori-cui s’ar găsi. Oficiul poştal- . 1066 1— 1

Publicaţiune.
\ Dr. Wilhelm Ncumann locuitor în Cluj pierzând

paşaportul No. 2796 eliberat de Secretariatul general al 
Ministerului de Interne Cluj la 9 August 1920, îl de
clară de anulat. 1050 1— 1

Publicare*
Pierzând chitanţa de 40 procente eliberată de 

„Credit Fonciar, Sibiiu" pe numele Fritz Schneider în 
valoare de. 476 lei sub Nr. 107,929 o declar de anu
lată. — Sibiiu, la 2 Martie 1921. Fritz Schneider.
•   1130 1— 1

Publicare.
Pierzând chitanţa de 40 procente eliberată de 

.Banca generală de păstrare, Sibiiu" pe numele Martin 
Schuster în valoare de 200 lei sub Nr. 109,696, o de
clar de anulată. — Sibiiu, la 1 Martie 1921. Martin 

' Schuster. . •___________ - 1131 1— 1

Publicaţiune.
Subsemnatul anulez ̂ biletul de reformă temporală 

Nr.139 N. g. eliberat de comisia I. med. militară, fiind 
perdut. Iosif Mihu, Cluj, strada Pata Nr. 26. 916 1— 1

, Publicaţiune.

Am pierdut bonul Nr. 182,841 despre 40 proceafe 
în valoare de 236.404 lei 50 bani eliberat de percep, 
toratul din Hida. II dîdar de cevalabil. Vasiliu Nosss 
preşedintele comisiei. ‘ 933 1—\

Publicaţiune.
Subscrisul Kovâcs Mihael Ferencz din Surce a® 

pierdut bonul No. 216,889 eliberat de comisiunea i( 
schimb din Surce despre 4049 coroane, din care s'ai 
plătit 1215 .lei ca 60 procente şi ă rămas ram bursabil 
809 lei 50 băni, îl declar de anulat. Kovdcs Mihitl 
Ferencz. 1062 \~\

Pubiicatitine.^
Schuller Salamon, locuitor în Cluj, pierzând cil' 

tanţa No. 734,745 despre suma de 1430 lei eliberaţi 
cu ocaziuneă preschimbării coroanelor de Banca Centrali,
o declară de anulată. 1048 1-1

Publicare"
. Pierzându-se chitanţa-de 40 procente eliberată de 

perceptoratul reg. rom. din Huedin pe numele Comuna 
Beliş cu Nr. 483,016 în valoare,de 81,949 lei, o deda. 
răm de nulă în mâna ori-cui ar fi ajuns. Comuna Bâţ

1047 1-1

Publicate.
Recipisa No. 215,542 asupra 40 procente I  

schimb despre suma de 175 lei, fiind pierdută, o declar 
nulă şi fără valoare în mânile ori-cui s'ar găsi. Oustn 
Pellionis, Mediaş. 957 1-1

Publicaţiune. i
S’au pierdut chitanţele de 40 procente primite \H 

preschimbarea coroanelor ale 1 . C o m u n e l  biserlceşti fr. 
cat. din Homba cu Nr. 158,119 în valoare de ® 
Iei. 2. Dumitru Dionisie din Homba cu N r. 158,0781a 
valoare de 400 lei. Aceste chitanţe se declară de anii- 
late şl nu se achită numai dacă vor-fi prezentatei! 
plată de indivizii în drept, altora persoane străine nu

1024 H

Publicaţiune.
Pierzându-mi brevetul de tinichigiu emis de autori

tatea Industrială Cluj sub Nr. 4198—913, prin ace» 
îl declar de anulat. Blahunka Lajos, Cluj. 1046 H

Publicare.
Prierzând chitanţa de 40% eliberată de „Bac3 

. (îenerală de Păstrare Sibiiu" pe numele Wiihelm Da®1 
hofer în valoare de-2897 Lei 50 bani sub Nr. 122t53> 
declar de anulat. —  Sibiiu, Ia 1 Martie 1921. WM® 
Dannhofer. 1133 H

Publicaţiune.
Subsemnatul am pierdut chitanţa de 40 procent* 

eliberată de perceptoratul reg. rom. din Cluj în 12 Sif
1920. în valoare de 180 Iei eliberată sub Nr. 400,™ 
pe care o declar declar de nulă şi fără valoare/ 
Găstrade, la 23 Febr. \92\. Petru Abrudan. 1049 H

Publicare.
Pierzând chitanţa de 40% eliberată de „B**! 

Generală de Păstrare Sibiiu" pe . numele HermarnisiP, 
Pfandleianstalt în valoare de 1925 Iei sub Nr. 109.j'
o declar de anulată. — Sibiiu, la 1 Martie 1921. w 
mannstădter Pfandleianstalt. 1132 1"
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Publicaţiune,
Izraelita Noegylel din Ludoşul de Murăş, pierzând 

chitanţa No. 495,930 despre suma de 683 Iei 50 bani 
eliberată cu ocaziunea preschimbării coroanelor de „no
tariatul comunal, se declară de anulată. 1063 1— 1

i Publicaţiune,

Pierzând chitanţa despre suma da 2200 lei emisă 
cu prilegiul schimbului coroanelor prin oficiul deschimb 
Banca Agrară societate pe actii Cluj, sub Nr.,732.451 
pe numele Mărioara Chirilă, aceasta chitanţă se declară 

, fără valoare în mânile oricui s’ar găsi. Mărioara Chitită, 
Cluj. - 1051 î — 1

Publicaţiune.

Subsemnatul am pierdut bonul eliberat de comi
siunea de schimb din Mociu despre suma de 6724 lei 
50 bani sub No. 438,646, îl declar de anulat. Dânilâ 
Deac, locuitor în Mociu, judeţul Cojocna. 1053 1— 1

. Publicaţiune. ■
Subsemnatul am pierdut bonul eliberat ta 12 Sep

temvrie 1920 de comisia de schimb din Olpret despre 
suma de 3800 lei sub Nr. 409,402, îl anulez. Pcţp Va
s/te, domiciliat în Oipret, jud. Solnoc-Dobâca.

Publicaţiune.
' Subsemnatul mi-am pierdut bonul eliberat în 12 

Septemvrie 1920 de comisia de schimb din Olpret de
spre suma de 270 lei sub Nr. 409,355, îl anulez. Za- 
harie Mânu, domiciliat în Olpret: : 1057 1— 1

Publicefiune,, v

- Mi s’â pierduf “ bonuI de 40°/o emis de Banca 
Agrară Cluj sub Nr. 733157 despre suma de 500 lei. 

t Prin aceasta îl declar de nulificat în mâna ori cui s’ar 
| afla. Zugeber Istvăn Clui. 930 1— 1

: f _ ' Pubiicatiune,, . /. - ■ ' -

Chitanja No. 427, 836 eliberată despre 40 pro
cente a coroanelor despre suma dei 549 lei 50 bani 
prin comisia de schimb Vidra de jos, am pierdut-o,
o declar de nimicită. — Vidra de jos, la 28 Februarie,
1921. Netolea Nicolae. 1072 1— 1.

Publicare.

Mi-s’a pierdut bonul de sub Nr. 868,878 despre 
suma de 1000 lei, îl declar de anulat. — Oradea-mare, 
la 23 Februarie 1921. Soţia lui Emil Szedo. 1113 1—1

Publicare*
Am perdut certificatul de studii eliberat de şcoala 

primară din comuna Mastacâni, jud. Covurlui şi chitanţa 
sub Nr. 733,837—920 pe suma de 2000 lei, emisă de 
Banca Centrală din Cluj. Le declar de anulate. — Plut. 
Major Popa jilţ, Regt. 7 jandarm. 1110 1—3

Publicaţiune.
Pierzând bonţii de 40 procente No. 915,955 des

pre 405 lei, îl declar de nul în mâna oricui s’ar găsi. 
Heculai Floroi. 1095 1— 1

Publicare.
Schnabel SamoiI şi Emil locuitor în Dej pierzând

> chitanţa cu Nr. 744.901 pe suma de Iei 4000 şi chitan{a 
[ Nr. 745,713 pe suma de lei 2500 eliberată de cătră Per- 
' cepţia oraşului Dej cu ocaziunea schimbării coroanelor le 

declară de anulate.—'Dej, la 24 Februarie 1921. Samuil 
fl Emil Schnabel. 929 1— 1

- Pubîicatiunfe. -

Mi-s’a pierdut bonul de 40% emis de Banca 
Agrară Cluj sub Nr. 730123 despre suma da 750 Iei.
II "declar de nulificafă. Helvig Lajosne Cluj. 932 1— 1

Pcblicaţiune.

Mi-s’a pierdut .brevetul estradat de politia oraşului 
Cluj sub Or. 4490 — 1917. Prin aceasta îl declar de nul 
şi fără valoare în mâna ori cui s’ar afla. losif Koncz.

. ; 93i 1-1

Publicâţiune.
Mi-s’a pierdut bonul de 40 procente, emis de 

Banca Agrară Cluj despre suma de 4942 lei sub Nr. 
733070. Prin aceasta î! declar de nulificată în mâna ori 
cui s’ar afla. (pan Qădălean Cluj. 934 1— 1

> Publleaţiime»

llie Moldovan Iocuitor în Apahida a pierdut chi
tanţa pe suma da 1235 le i  cu ocaziunea preschimbării. 
coroanelor eliberată de notariatul' din comuna Apahida
o declar de anulată. 926 1— 1

. . .  - v '

Publicaţiune.
- .

Pierzându-mi brevetul de cismar estradat de auto-, 
ritatea industrială Cluj sub Nr. 219/1885 şi Nr. foaie! 
618, prin aceasta îl declar de anulat. losif Nagy. 1114 1— 1

Publicare. /

Chitănfa Nr. 291.725 pe numele Alischer Sara şi 
chitanţa Nr, 291.098 pe numele lui George Marcu, locul- ' 
tori în Brateiu şi elibîrâter cti ocasiunea preschimbării 
coroanelor, fiind pierdute, sunt declarare de anulate.

- 1054 1—1

Publicaţiune.

Am pierdut chitanţa Nr. 106598 despre cota de 
40% o declar de anulată. Paula Mehrbrol. Sibiiu, str. 
Maria Nr. 9. 1098 1— 1

. PubHcaţsime.
Am-pierdut bonul Nr. 55841 despre suma 3188 

iei 50 bani eliberat de comisia din Homorog la schimbul 
. coroanelor pe numele Ambrosiu Catona, îl declar de - 

anulat în mâna ori-cul s’ar găsi. Ambronu Catona, în
văţător. 1044 1— 1

Publicaţiune,
Văd. Isac Sfsin din Ludoşul de Murăş pierzând . 

chitan{a No. 487,870 pe suma de 1287' Lei, elibe/ată de 
percepţia din Ludoşul de Murăş cu ocaziunea preschim- „ 
bării coroanelor, sa declară de anulată. 1021 1— 1

Publicare. .
Subsemnatul am pierdut chitanja de 40% eliberată 

de comisia locală din Feneşul săsesc în 9 Septemvrie
1920 în valoare de 110 Iei, eliberată .sub Nr. 403309 
pe care o declar. da nulă şi fără valoare. — Feneşul- 
săsesc, la 1 Marţii 1921. loan Tăuţan bunuţ.. 1064 1— 1 ,

; Publicare,
Am pierdut bonul No. 468,319 despre cele 40 

procente în valoare de 704 Iei, eliberat dela perceptora
tul reg. rom. Dlciosânmărtin şi îl declar nevalabil la , 
oricine s’ar găsi. Izidor Abraham, Sâmpaul, jud. Târ- 
nava-mică. 1038.1— 1



Publicaţinae.
. Indescifrabil loan Mehu din comuna Calaţie (judeţ- 

Bihor, ultima poştă Aleşd) perdut chitanţa Nr. 65473 de 
40°/o despre suma rebursrindâ 1450 lei. Aceasta chitanţă, 
în mâna oricui se .găseşte, o declară de nevalabilă şi 
nulă. 1055 1 — î

—Publicaihme.
Pierzându-mi bonul de 40% emis de banca Mara- 

murăşana din Shighetul-Marmaţiei despre suma de 1900 
lei, prin acsaşta o declar de nulificată. Ladvig Hoff- 
mann. , _______ . 1070 1— 1

Pubiicaţiune.
Subscrisul locuitor din Cohalm, am pierdut bonul, 

eliberat de comisiunea de schimb din Cohalm cu Nr. 
281—943 despre suma de 5151 lei 50 bani. II anulez,
— Pavel Pora. 1025 1— 1

■..Aviz,.
Brevetul de industrie Nr. 3552— 1920 eliberat de 

acest oficiu pe numele lui Mauriţiu Farkas'din Husdin 
pierzându-se, s"b anulează. — Huedin, la 3 Februarie
1921. Indescifrabil, primpretor. v  

Nr. 127— 1921. J 669 1— 1

Publicatiune.
Pirrzâadu-mi bonul de 40 procente emis ds banca 

„Someşana" Dej cu Nr. 746,185 despre suma de 565 
lei, prin aceasta îi declar de nulificai. Demeter LaJos.

1020 1— 1

Banca Poporalfi Bragoveană Soc, pe Acţii. ‘ '
V

, Convocare.
'Domnii acţionari al institululi sunt invitaţi prin 

această la a 37-a ' -.

adunare generală ordinară
care se va ţinea îa ziua'de 20 Martie 1921 lâ orele 10
a. in. în sala de dessen a şcolei rom. cat.

Ordinea de zi:

: 1. Deschiderea adunării generale de către Preşedintele.
2. Gestiunea anului 1920 de către Director.

3. Raportul comitetului de supraveghiare şi bilanţul.
4. Absolutoriu direcţiuni şi cumitetului de supr,a- 

veghiere
. 5. Distribuirea profitului net.
6. După statute §. 31 punct, a) alegerea locţiitor- 

directorului, punct b) un jurisprudent advocat şi trei 
membri ai direcţiunei. Membrilor Alexander ' Aîbertffy, 
Dr. Pawelka Ernst, Szab6 Beni se espira mandatul, însă 
pot fi din nou realeşi. Dacă adunarea generală în sen
sul § . 30 nu poată delibera atunci în timpu de 14 
zile se va ţinea o adunare generală extraordinară şi fără 
considerare la numerul acţionarilor se va aduce hotărîre 
validă asupra ordlnei de zi din adunarea generală ordi
nară, fără nouă convocare. 1135 1— 1

Convocare.
Uzinele Solvay din Tlansilvania S. A. din Mureş- 

Uioara a fixat în înţelesul §-lui 13 al statutelor societăţii

adunarea generală ordinară
referând la anul 1919 . pe 20 Martie 1921 la oara 11
a. m. în biroul fabricei din Mureşioara, la care sunt 
convocaţi acţionarii cu observarea, că numai aceia au drept

de discuţie, cari şi-au depus acţiile împreună cu cupoanele 
cu trai zile înaintea acestui termin la cassa fabricei dia 
Mureşuioara, ori Turda, sau la Solvay-Werke Betr. Ges. 
m. b. H. în Viena (Schen Str. 8—10), sau la firma 
Solvay & Co. în Brusela.

Ordinea de zi:

1. Raportul direcţiunii despre anul 1919.
2. Prezentarea contului final.
3. Raportul ( comitetului dej supraveghere şi luarea 

unei hotărârii despre folosirea câştigului curat.
4. Hotărârea onorărielor comitetului desupravegherefl 

darea absolutorului direcţiunei şi comitetui de supraveghere,
Alegerea membrilor din comitetul de supraveghere,
6. Transformarea capitalului de acţii şi a.acţiilor din 

coroane în lei, şi eventual urcarea capitalului.

Direcţiunea, 

Cont bilanţ per 31 Decemvrie 1919.

Act ive :  Investiţiuni Mureşuioară-Turda. coroane 
15.979,131*11. Condiţiunea gazului metan Sărmăs-Turda, 
T urda-Mureşuioara cor. 1.936,91521 .Efecte cor; 1.448,557, 
Starea cassei cor. 581,818*77. Debitori cor. [7.908,303*36, 
Materii brute cor. 6.128,524*98. Produsele proprii cor, 
3.999,749 89. Conţi transitorii cor. 39,078. Total cor, 
38.021,67832 •

P a s s i v e: Capital acţionar cor. 10.000,000. Obli
gaţiunii (4.750,000. Francs-belgani) cor.§4.522,000. Obliga
ţiuni trasa la sorţi (250,000. Francs-belgani) cor. 2.503,950. 
Fond de rezervă cor. 626,626 86. Fondul pentru ajutoarea 
lucrărilor şi oficianţilor cor. 20,000. Fond de amortizare 
cor. 6 820, ÎS3 21. Creditor! cor. 13.227,20878. Delcre- 
dere cor. 19,586*20. Conţi transitori cor. 249‘20. Câştig 
cor. 226,874*07. Total cor. 38.021,678‘32.

Câştig şi perdere:

Deb i t :  Interesul obligaţiunilor cor. 375,000. Amor
tizări per 1919 cor. 1.481,075'09. Perdere în efecte cor. 
431,595. Dobânzi cor. 26,33378. Stagnaţiunea şi spese 
cor. 2*841,035*94. Paguba de incediu Turda cor. 81,433*06. 
Perdere de valută cor. 1.000,000. Trausport de perdere 
din 1918 cor. 201,363*45. Câştig per 1919 cor. 226,874.07. 
Total cor, 6.664,710’39.

Cred i t :  Câştig din fabricarea cor. 6‘634,914*39. 
Interese de efecte cor. 29,736. Total cor. 6.664,717*39,

'  1117 H

Convocare.
Domnii acţionari ai societăţii pe acţii; „Fischer k 

Co. peplnerie de pomi şi de viţe altoite" se convoacă l>

adunarea generată de constituire
ce se va ţinea in Aiud, în localul societăţii Ia 17 Marti!
1921 orele 11 a. m. -

\ Ordinea de'zt:

1. Raportul fondatorilor, prezentarea- socotelilor, 

stabilirea aportului,şi a valorei acestuia, precum şi con
statarea numărului acţiilor subscrise.

2. Statorirea statutelor.
3. Constituirea societăţii.
4. Numirea consiliului de Administraţie pe primii 

trei ani din partea fondatorilor şi alegerea censorilor cir' 
mandat pe un an.

5. Absolutoriul fondatorilor.

Aiud, la 2 Marte 1921. "
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